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 Ordre Désignation Estimation 
 0 Meuble d'entre-deux d'époque Napoléon III, en bois noirci et incrustations de nacre,  350/400 
 garniture bronze doré, filets de laiton, façade galbée ouvrant par un vantail, plateau  
 en marbre blanc, H 107,5 x L 117,5 x P 43 cm (qq manques aux filets de laiton,  
 petites fentes, un saut de placage dans l'angle haut gauche du vantail) 

 0 Face à main en marqueterie italienne à décor d'un couple de danseurs début Xxe 10/15 
 1 SONIA RYKIEL / ANDY WARHOL - Affichette encadrée illustrée par Warhol  20/30 
 "Collection terminée - Collection interminable - 25 ans de création", Orangerie du  
 Sénat - Palais du Luxembourg 1993, 71 x 51 cm (dim° cadre compris) 

 2 Napoléon à cheval, plomb polychrome ; on y joint 2 canons en BO, canons sans BO ;  20/30 
 2 militaires en résine sous globe plastique ; 2 assiettes en faïence fine thème  
 napoléonien et divers petits soldats en plomb et un soldat de la guerre de 14 en  

 3 Petite valisette de rangement en aluminium avec les clés 12/15 
 4 Arbalète décorative en bois, crosse en noyer et laiton 40/50 
 5 Lot de divers comprenant microscopes anciens, pesons, grelot, chaufferettes,  15/18 
 accessoires pour préparer des cartouches, médailles WWI 

 6 Thème MARINE - Marinière de la Marine Nationale ; on y joint une casquette (qq  15/25 
 usures d'usage), 4 cravates et un sac en toile bleu marine 

 7 Deux chapeaux de grognard avec petits lots d'insigne utilisés dans le cadr ede  30/50 
 reconstittutions historiques 

 8 Appareil photo SONY a350 (avec chargeur, carte mémoire et sacoche) équipé d'un  250/280 
 objectif SIGMA DG 120-400 mm 1:4.5 - 5.6 APO - Bel objectif avec son parasoleil et  
 sa pochette de transport, L 30 cm en tout. Prix achat de l'objectif 800€ il y a 10 ans.  
 Bel état, très peu servi. Adapté uniquement pour boitier SONY 

 9 WWII - Allemagne - Dague SA modèle 1933, marquage sur la lame "Alles für  400/500 
 deutschland" et "RZM" dans un cercle M/27, avec fourreau, bélière avec marquage  
 sur la boucle (qq piqures sur le montage de la poignée) 

 10 Lot militaria en carton dont 3 gourdes en tôle de la guerre de 14, sacoche pour plan  40/60 
 en cuir, sacoches en toile dont parachustiste WWII, accessoires pour manger, 4  
 baïonnettes à douille, pointe de lance, pontets et quillons de pistolet, pistolet à silex  
 accidenté, plumet, bonnets, visières dont visières de casque Adrian 14/18.. etc… 

 11 WWII - Allemagne - Dague ou couteau de tranchée, manche bois, marquage sur la  70/80 
 lame "Alles für deutschland" et "F.Dick", L 33,5 cm (petites traces d'impact sur la  
 lame) ; on y joint une baïonnette de parade allemande WWII marquage sur la lame  
 "Möve-werke Walter & C" pour Moser 98, avec lame abîmée (nicklage abîmé) 

 12 CONCEPT - Sac à dos pour pique-nique avec accessoires et parties isothermes 15/25 
 13 Four à micro-ondes KING D'HOME et 2 bouilloires électriques Morphy Richards et  15/25 
 14 Deux plateaux de présentation pour collection de stylos, portent la marque Récife  12/15 
 Paris, 14 compartiments par plateau, qqs marques d'usage 

 15 Lot de 9 harmonicas dont HOHNERComet en étui,  HOHNER Chrometta 8,  HEHNER  50/70 
 Chromenica 260, HOHNER The Larry Adler Professionnal 16 … 

 Page 1 sur 32 



 Ordre Désignation Estimation 
 16 Lot de bibelots divers dont médailles en métal, copies de médailles Légion  25/30 
 d'honneur ; montres gousset (anciennes et modernes, qq manques, vendues en l'état), 
  chaînes de montre, lot de couteaux pliants, rasoirs, boutons de manchettes, boutons  

 17 Four micro-ondes marque King d'Home 10/20 
 18 Thème MOTO - Pendule en forme de pneu diam. 35,5 cm, en état de  18/25 
 fonctionnement, mécanisme à pile (qqs rayures d'usage sur le plexi) ; 2 ouvrages  
 "Valentino Rossi de la piste aux étoiles" et "Moto GP 2009" ; et 4 casquettes dont 24h 

 19 Téléviseur de marque SONY et un lecteur DVD PHILIPS 30/50 
 20 The Shakespeare Collection - Coffret de 37 DVD en langue anglaise 12/20 
 21 ARTHUR MARTIN - Robot ménager, valeur neuve environ 400 €, avec sa notice (a  70/100 
 environ 2/3 ans, peu servi) 

 22 Lampe d'atelier en cuivre, avec globe en verre, H 42 cm environ 25/30 
 23 Lampe JLD articulée, reposant sur un support alu (choc sur l'abat-jour, oxydations) 20/30 
 24 Lampe de marine en métal peint en blanc, avec ampoule (sans verre), H 37 cm (en  10/20 
 état de fonctionnement) 

 25 Microscope Paralux dans son coffret bois 20/30 
 26 Costumes de reconstitutions napoléoniennes : pantalons, guêtre, dragonnes, gilets,  20/30 
 bouterolle de fourreau, cocarde en métal, chaussettes, sac en toile estampillé 

 27 MAGIMIX - Cafetière expresso 20/30 
 28 BRABANTIA - Poubelle Touch Bin 40/60 
 29 JAGUAR - Calandre de jaguar XJ6, H 30 x L 63 cm env. 20/30 
 30 Feu de marine H 26 cm (petit élément dessoudé) ; on y joint une pendule "Bayard 8  25/30 
 jours", avec sa clé, en état de fonctionnement, diam. 18 cm env., fixée sur un  

 31 Petit lampadaire veilleuse, en état de fonctionnement (petits chocs d'usage) 10/12 
 32 Paire de lampes de jardin, à piètement métallique peint en blanc, globes en matière 20/30 
  plastique blanc, H 68 cm 

 33 Appareil photo à soufflet de marque KODAK 5/10 
 34 WWI - Encadrement "Souvenir de la Grande Guerre A.D. 1914", photo du combattant  12/15 
 au centre entouré de drapeaux, 45 x 50,5 cm 

 35 Grand lampadaire moderne articulé, distribué par AGEMOB, Hteur environ 190 cm 40/60 
 36 Thème PUBLICITAIRE essentiellement COINTREAU - 3 tapis de jeux Cointreau ; 2  30/50 
 sous-main cartonnés Cointreau ; manique, torchon et un tablier Cointreau ; 3  
 coupelles en faïence Schweppes ; brosse, boîte en forme de bouteille, jeux de cartes, 
  éventail, un tire-bouchon, ciseaux cointreau, limonadier Cointreau, un cendrier  
 Cointreau, bouchon, poret-mines, 5 cousettes, 2 briquets, menus vierges, seau à  

 37 Certificat de bonne conduite du 24e régiment d'artillerie illustré en couleurs, encadré, 5/10 
  daté de 1955, à décor d'un char (encadrement 50 x 40 cm) 

 38 Carton d'appareil photo vintage argentique CANON, Polaroïds, visionneuse, colleuse, 15/30 
  et objectif sigma 210 mm, Voigtlander, Kodak..… en l'état suite succession 

 39 Costumes de reconstitutions napoléoniennes - 3 vestes militaires ; gilets ; chemise ;   70/100 
 gabardine avec boutons style Empire ; une ceinture ; 3 couvre-chefs (shako, bicorne,  
 chapeau rond), sacoche 

 40 BOIS PETRIFIE - 4 morceaux en bois pétrifié 15/25 
 41 Thème MARINE - Manteau de la Marine en laine, taille estimée M 25/35 
 42 Vaporetto + marche pied curver + escabeau aluminium + étagère à suspendre  25/30 
 métallique noire 

 43 Deux souvenirs de communion dont un daté "1894" : deux gravures religieuses en  12/20 
 couleurs, encadrées "Jeanne d'Arc à cheval" et "Christ". On y joint un cadre ancien  

 44 Lessiveuse en zinc et une bassine en zinc ; on y joint une Dame Jeanne (fêle de  25/35 
 fond) et 2 bouteilles anciennes en verre dont une monogrammée 

 45 Globe terrestre en plastique éclairant des années 80 (fonctionne, petites griffures sur  8/12 
 le socle ) diam 30 cm 

 46 Collection de CPA illustrées sur le thème des régions de France, types régionaux  25/30 
 illustrés, CPA fantaisies diverses dont une partie non classées (classeur noir) 
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 Ordre Désignation Estimation 
 47 Mathurin MEHEUT - 5 cartes postales anciennes "La Bretagne Bleue" plus 3 cartes  30/50 
 postales modernes du musée de Lamballe 

 48 BRETAGNE (et divers) - Album de CPA essentiellement Bretagne dont une centaine  40/60 
 sur les chapelles bretonnes, cartes sur le Carnaval de Nantes, de Rennes, Nice et  
 Angers, qq divers France et qq CPSM 

 49 Caisse de Cpa essentiellement divers France, qqs étrangères 15/20 
 50 BOTREL - Lot de 4 cartes postales dont 1 avec envoi (clocher St Pol de Léon ;  10/15 
 maison de Botrel à Pont-Aven, chien de Botrel et portrait en costume breton 

 51 BRETAGNE - Lot de 10 cartes photos anciennes de bretons et bretonnes 15/20 
 52 HOMUALK - Album de 134 cartes postales comprenant une série de 133 cartes  60/80 
 postales illustrées par Charles HOMUALK (1909-1996), et une CPA fantaisie illustrée  

 53 1ER FESTIVAL INTERCELTIQUE Riec-sur-Belon 1927 - 45 cartes postales, sur les 54  60/90 
 cartes de la série (il manque 1, 3, 9, 12, 14, 15, 34, 37, 49). On y joint le menu 13/14 
  août 1927, Riec-sur-Belon, plus une CPA "Fêtes du Consortium Breton à Riec-sur- 
 Belon - Groupe des Pont-Aveniotes" 

 54 Collection de 37  cartes fantaisies gaufrées début Xxe et qqs brodées (rouge) 20/25 
 55 MOULINS - Série de 42 CP sur les Moulins (dont la Bretagne) 80/100 
 56 Georges GEO-FOURRIER (1898-1966) - Collection de 85 cartes postales région  80/120 
 Bretagne et autres régions 

 57 PAYS BIGOUDEN - Lot de 22 photographies de mariage. On y joint un cadre porte- 25/30 
 photo en bois sculpté et fuseaux garni de 3 photos de mariages bigoudens (38,5 x  
 38,5 cm env.) et une poupée bigoudène marque Philippe 

 58 BRETAGNE - Lot de cartes postales anciennes essentiellement de la Bretagne dont  50/60 
 scènes animées, pardon de Kerdévot, pardon de Sainte-Anne-la-Palue, pardon à la  
 chapelle Sainte-Barbe à Roscoff, distillerie ambulante, Quimperlé, etc… 

 59 Georges GEO-FOURRIER (1898-1966) - Collection de 18 cartes postales moyen  100/150 
 format région Bretagne et autres régions (4 sur la Bretagne dont Vieille de Roscoff,  
 Gouézec, Fouesnant, Ste Gwenn aux trois mamelles). 23 x 15 cm 

 60 BRETAGNE - Animations et costumes toute Bretagne - Collection d'env. 250 CPA  70/100 
 classées dans un album ancien (brochure accidentée) 

 61 Important lot de wagons Jouef, Fleishman et divers dans un rangement à tiroirs 18/25 
 62 JOUEF - Motrice électrique  suisse Re 4/4 II - TEE, réf 8857, en BO, fonctionne 30/40 
 63 DINKY Simca 1000 (519), belle peinture (un pneu à revoir) 20/30 
 64 JOUEF - Locomotive électrique  20/30 
 BB 9288 Capitole, fonctionne, en BO 

 65 Super DINKY - Camion Pinder avec remorque cage et fauves, en BO, Norev pour  60/80 
 66 JOUEF - Lot de 2 locomotives vendues en l'état: 15/30 
 - Locomotive électrique crocodile BB 13001 ref 8335, en BO, non testée 
 - JOUEF 8283 - locomotive à vapeur et tender en BO (le moteur fonctionne mais pas  
 l'entrainement) 

 67 Super DINKY - Camion Pinder avec remorque cage et fauves, en BO, Norev pour  60/80 
 68 JOUEF - Locomotive diésel BB 66150 ref 8531, en BO, fonctionne 30/40 
 69 RENAULT - Lot de 8 voitures de course, en boîtes d'origine (une désolidarisée de son  45/50 
 socle) 

 70 Poupée ancienne, tête en porcelaine marquée en creux "1907", taille 3, yeux fixes  50/80 
 bleus, bouche ouverte, oreilles percées, perruque couleur châtain. Corps articulé en  
 bois et composition (écaillures, un doigt accidenté, fêle au revers de la tête). H 31 cm 
 Haut. : 31cm 

 71 DINKY TOYS par ATLAS - Lot comprenant le Transport saviem de chevaux de  40/50 
 courses avec son sulky, tracetur Panhard avec semi-remorque Esso, dépanneuse  
 Berliet GAK autoroutes, coffret panneaux de signalisation 

 72 MARKLIN  mini club  88490 échelle Z, en  BO (moteur 5 pôles) 90/110 
 73 AUTOMATIC RACER Opel GT bleue ciel, mécanisme à clé, bel état 30/50 
 74 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - 2 coffrets collectors  40/45 
 "Lindispensable Citroen H" et "Services publics" états neufs 
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 Ordre Désignation Estimation 
 75 Schuco 1:18  - RARE - Van VW T1 Samba qui a été équipé sur commande spéciale  230/250 
 en bluetooth pour pouvoir connecter le véhicule à internet pour charger le bruit du  
 moteur, équipé également sur commande de divers éclairages commandés par  

 76 RENAULT - Lot de 7 voitures de course, en boîtes d'origine 40/50 
 77 Coffret de jeux de société ancien (boîte accidentée) et petit miroir ancien à  10/15 
 parecloses et laiton au repoussé (qq manques, un miroir latéral fendu) 

 78 RENAULT - Lot de 7 voitures de course, en boîtes d'origine 40/50 
 79 JOUEF - Lot de 12 wagons, 1 locotracteur et 3 voitures en boites d'origine +  20/30 
 accessoires de reseau: commandes électiques, feux, rails, aiguillage, transfo 

 80 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - Lot de camions en BO,  40/50 
 état neuf 

 81 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - Lot de camion,  30/40 
 autocar, voitures, estafette camping en BO, état neuf 

 82 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - Lot de camions,  30/40 
 autocar, voitures en BO, état neuf 

 83 DINKY Simca 1000 (519), belle peinture 20/30 
 84 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - Lot de camions et  30/40 
 camionettes en BO, état neuf 

 85 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - Lot de voitures en BO,  30/40 
 état neuf 

 86 Locomotive JEP et divers accessoires de réseau O, signal..en l'état 12/15 
 87 DINKY TOYS importées par Norev pour les éditions  ATLAS  - Lot de voitures  30/40 
 Renault, Peugeot, Citroen en BO, état neuf 

 88 GEGE Ordinatron 600 - jeu électronique dans une boite, couvercle cartonné de la  50/10 
 boite, notice, quelques accessoires, sans garantie que le jeu soit complet ( a priori il y 
  a des manques), années 70 

 89 Voiture SCHUCKO mécanisme à clé et 2 voitures  Solido Peugeot 203 et R8 Gordini 15/20 
 90 SOLIDO - Fourgon HY 1962 L. 20 cm 15/18 
 91 Mercedes coupé en tôle, jouet anglais des années 60. Manque le couvercle du  5/10 
 compartiment à piles, mécanisme non testé. Manque un élément chromé d'un coté  
 de la voiture. Qqs traces de corrosion. Vitre de la lunette arrière manquante. L. 28 cm 

 92 Lot comprenant un CANOT HORNBY Alcyon mécanisme à remontage mécanique,  25/30 
 fonctionne (sans clé) + 3 maquettes de canot en bois 

 93 Lot de petits animaux en plomb et métal peint et un homme tenant un fusil (qq  15/20 
 accidents sur les pigeons) ; on y joint une petite collection de pingoins, petites  
 poupées, train lithographié et divers 

 94 Collection de jouets mécaniques anciens VEBE, JOUSTRA, CIJ… mécanisme à clé  50/60 
 dont singe, ourson, chien noir, crocodile, autruche, tortue (une seule clé fournie, les  
 mécanismes foncitonnent) et 2 jouets  à tirer anciens en bois peint et métal avec  
 Donald et Pluto (manques sur les 2) 

 95 Voiture ancienne en métal peint en rouge, L 31,5 cm ; on y joint un ouvrage broché  15/20 
 "Equipages et voitures" (accidents au broché) 

 96 ML Paris (Martinant et Larnaude, 1945) - Voiture de course en tôle, mécanisme à clé  20/30 
 fonctionnel 

 97 CANOT HORNBY Canot « Racer II » par Hornby France, 1938/39, (clé non fournie, le  40/50 
 mécanisme fonctionne) 

 98 MARKLIN Berliet benne 8034 , TBE sans BO 15/20 
 99 CIJ Renault Estafette orange et bleu gris  (petits sauts marqués sur le toit) sans BO 15/25 
 100 BONNE NUIT LES PETITS - Lot de 4 figurines vintages en matière plastique, années  40/60 
 60 : Nounours, Nicolas, Pimprenelle, le Marchand de sable (accident à la tête) ; on y  
 joint une figurine Babar 

 101 DINKY TOYS Camion Berliet Stradair benne (569) 15/25 
 102 DINKY Toys Meccano Triang - Citroen présidentielle (1435) + boite moderne rapportée 100/130 
 103 ALPINE - Lot comprenant un ouvrage de Dominique Pascal "Alpine - Berlinettes, A  25/30 
 310, Prototypes, Monoplaces" ed. EPA 1982 richement illustré, reliure toilée bleue et 
  un renault Saviem pulbicitaire "Alpine Renault service courses" 1/43 
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 Ordre Désignation Estimation 
 104 TEKNO - Bus Scania CR 76 orange et blanc, bel état 23/30 
 105 MARKLIN et divers - Voitures voyageurs, pont suspendu, 2 locomotives 30/50 
 106 Maquette de bassin figurant un voilier, H 55 cm env., années 60 env., reposant un  15/20 
 socle postérieur 

 107 Boite DINKY TOYS camion laitier 55 Citroen (réplique) 15/20 
 108 PETIT COLIN - Baigneur années 30, bon état général, habillé, H 50 cm (un petite  20/30 
 défaut dans un œil) 

 109 Géographie Larousse en puzzles (3 puzzles dans un emboîtage rouge) ; ony joint un  15/25 
 jeu de cubes ancien coffret bois (boîte en état d'usage) et 2 coffrets de jeux de cartes 

 110 SOAK & SLEEP (et autres marques) - Lot comprenant deux housses de couette Super  25/30 
 King Size (260x220 cm) ; un protège-matelas 180 x 200 cm et un drap-housse 180 x  
 200 cm 

 111 Deux petits cartons de mercerie : bobines de fil, rubans, coton DMC, boutons, jeux  15/25 
 d'aiguilles, fermetures éclair, etc… 

 112 Petit lot de linge ancien dont bavoirs de bébé, bonnets en coton blanc, col en tulle  10/15 
 brodé et divers 

 113 SOAK & SLEEP - Lot comprenant 2 draps de bain (un déballé, l'autre sous blister) ;  20/30 
 un tapis de bain et 2 serviettes invités 

 114 Drap ancien à broderie Richelieu à décor floral ; on y joint une taie de traversin, un  20/30 
 haut de drap brodé, un dessus de lit en picot et quelques napperons 

 115 SOAK & SLEEP - Couette, 260 x 220 cm (stock neuf, emballage ouvert) 30/50 
 116 PLEIADE - "Libertins du XVIIe s" T 1 sous emboitage 25/30 
 117 Jeté de lit ou de canapé couleur écru ; on y joint 2 carrés carrés neufs 43 x 43 cm  20/30 
 déhoussables avec étiquette ; 2 pans de rideaux à patte, tissu bleu et une paire de  
 coussins bleus (déhoussables) (2 cartons) 

 118 Lot comprenant un drap brodé, 2 draps à jours, un drap simple, 2 taies d'oreiller à  20/30 
 jours et une nappe damassée avec monogramme rouge 196 x 150 cm 

 119 Lot de linge ancien comprenant une nappe blanche damassée et 12 serviettes  20/30 
 assorties monogramme "DF" ; on y joint une 2nde nappe blanche damassée (un trou  
 et tache à revoir) et 12 serviettes "FM" ; nappes à thé brodées avec serviettes assorties 

 120 SOAK & SLEEP - Lot comprenant 2 draps de bain (un déballé, l'autre sous blister) ;  20/30 
 une serviette de toilette et 2 serviettes invités 

 121 LAMARTINE "Œuvres", 6 volumes reliés dos cuir, 1836 (qq accidents aux coiffes) 30/40 
 122 Alfred DE MUSSET - "Œuvres", 11 volumes reliés, fin XIXème (qq rousseurs) 30/50 
 123 "L'Art Culinaire Français", fort volume reliure percaline rouge éditeur, Flammarion,  10/20 
 1950, 1046 pages 

 124 LE JOURNAL DE MICKEY - Carton de magazines du "Journal de Mickey" anciens 15/20 
 125 Lot de 5 livres anciens : Jules Verne "Le Tour du Monde en 80 jours" ; Jules VERNE  15/25 
 "Les Indes noires" ; Jules VERNE "Découverte de la terre" ; MAYNE-REID "Aventures  
 de Terre et de Mer" ; GOETHE "Le renard", 1867 (qq rousseurs, usures et taches, en  

 126 FLOHIC Editions - "Le Patrimoine des communes d'Ille-et-Vilaine", 2 volumes, reliure  25/30 
 en état d'usage (destockage de la bibliothèque municipale Hennebont) 

 127 SAMIVEL - Lot de 2 ouvrages : 1) "Sous l'œil des choucas ou les plaisirs de  30/50 
 l'Alpinisme",  Paris, Delagrave, 1935. In-4°, cartonnage illustré de l'éditeur (rousseurs)  
 ; 2) "Les sportes d'hiver imagés par Samivel", même éditeur, 1936 (rousseurs). 

 128 FLOHIC Editions - "Le Patrimoine des communes de la Loire-Atlantique", 2 volumes  20/30 
 (destockage de la bibliothèque municipale Hennebont) 

 129 7 livres illustrés pour enfant des années 30 aux années 60 18/25 
 130 PLEIADE - LUTHER "Œuvres" sous emboitage 20/25 
 131 PLEIADE - "Romanciers Libertins du XVIIIème siècle", tomes 1 et 2 ; on y joint un  20/30 
 catalogue de vente "Bibliothèque érotique Gérad Nordmann - Première Partie",  
 Christie's, 27 avril 2006 

 132 BRETAGNE - Lot de livres dont La boule bretonne, thersiquel, le vieux Brest, Sein, le 15/20 
  cheval breton… 

 133 PLEIADE - Lot de 3 ouvrages de la collection : "Romanciers du XVIIè siècle" ;  30/50 
 "Conteurs Français du XVIIè siècle" et "Poètes et Romanciers du Moyen-Âge" 
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 134 PLEIADE - Claude LEVI-STRAUSS "Œuvres" sous emboitage 30/40 
 135 PLEIADE - "Le livre du Graal" T1 - Jospeh d'Arimathie - Merlin - Les premiers faits du  20/25 
 roi Arthur, sous emboitage 

 136 PLEIADE - Karl MARX "Œuvres" vol I et II 40/50 
 137 PLEIADE - André MAURIAC "Œuvres romanesques et théâtrales complètes" Vol I sous 25/30 
  emboitage 

 138 PLEIADE - NERVAL "Œuvres complètes", 3 tomes 30/50 
 139 PLEIADE - Jack LONDON "Romans, récits et nouvelles" 2 volimes sous emboitage 60/70 
 140 PLEIADE - MICHELET "Histoire de la Révolution Française", 2 tomes 30/50 
 141 PLEIADE - 2 volumes: LAUTREAMONT "Œuvres complètes" et LESKOY -  35/45 
 SALTYKOV - CHTCHEDRINE "Œuvres" 

 142 PLEIADE - 2 volumes: MALLARME "Œuvres complètes" et Valery LARBAUD "Œuvres" 35/45 
 143 PLEIADE - MARIVAUX 3 volumes "Œuvres de jeunesse", "Romans" et "Théâtre" 60/70 
 144 PLEIADE - Roger MARTIN DU GARD "Œuvres complètes"2 volumes 40/50 
 145 CROZE (Austin de) "Comment boire nos bons vins de France" Les Caves Félix Potin,  40/50 
 1934. Petit in-4, broché, couverture illustrée. Jolie Plaquette imprimée par Tolmer et  
 illustrée par Ray Bret-Koch. Exemplaire non numéroté. 

 146 PLEIADE - André MALRAUX "Romans" 18/25 
 147 PLEIADE - 3 volumes; Choderlos de LACLOS "œuvres complètes" "Œuvres"  50/60 
 LAMARTINE "Oeuvrs poétiques complètes" 

 148 Thème ART - Lot de livres : René-Marie Paris "Camille Claudel" ; "Journal de  15/20 
 l'Impresionnisme", éd° Skira ; "Une histoire érotique de la diplomatie de Louis XIV  
 aux gaullistes" ; Michel Chapuis "Les Source de l'Œuvre" ; Tony Soulié "Au saut du  
 monde" ; Jean-François Bouchard "Le banquier du diable" ; et 'Die Lacoste  

 149 PLEIADE - MACHIAVEL "Œuvres complètes" sous emboitage 25/30 
 150 PLEIADE - SADE "Œuvres", 3 tomes 40/60 
 151 Jean-Jacques DOARE et Alain LE Berre "Pointe de Cornouaille 1940-1944",  15/20 
 chronique d'une région maritime bretonne durant la seconde guerre mondiale,  
 ouvrage sous jaquette, 2006. On y joint un petit lot de livres dont livres sur les chiens  

 152 Boris VIAN - "Manuel de St Germain des prés", ouvrage broché, éd° Chêne, 1974,  15/20 
 nombreuses illustrations noir & blanc (petit décollement intérieur de la reliure);  on y  
 joint "Le futur antérieur" de Pierre Seghers éditions de Minuit collection dirigée par  
 Paul Eluard, numéroté, 1947 et "Les enfants terribles" par Jean Cocteau, Arthème  

 153 Thème CHASSE - Lot de livres sur la chasse dont "La chasse du petit gibier  15/20 
 migrateur", "Chasse du grand gibier", "Joie de la chasse" et Chasse silencieuse", etc… 

 154 LANGUE BRETONNE - 13 livres pour enfant illustrés en langue bretonne 15/25 
 155 POP-UP "Flight" sur le thème de l'aviation avec de beaux dépliants d'avions des  15/20 
 frères Wright au Concorde, en langue anglaise 

 156 JEAN DE BONNOT - 6 volumes "Le blason des armoiries", "lettres de Napoléon à  30/35 
 Joséphine", "Les oracles de Nostradamus", "Les fioretti de St François d'Assise"  
 "Pêcheur d'Islande" de P. Loti, "Nadar quand j'étais photographe" (qqs piqures sur la  
 tranche de quleques volumes) 

 157 Victor NICOLAS "Livre d'or de l'infanterie de la Marine" impr. et libr. Militaire H.  35/40 
 Charles-Lavauzelle1891, 2 vol. reliés dont decription des campagnes 

 158 Thème CHASSE - Joseph OBERTHUR - Collection de 7 ouvrages, éd° Claude Tchou  40/60 
 pour la Bibliothèque des introuvables, dont "Gibiers de notre pays" ; "Gibier de  
 montagne" ; "Les chiens d'arrêt", etc… 

 159 Lot de 20 BD rigides, 1 souple dont Gaston Lagaffe, Tintin, … (qqs accidents d'usage  18/25 
 aux coiffes sur 2) 

 160 PLEIADE - Lot de 3 ouvrages de la collection : CHATEAUBRIAND "Œuvres  30/50 
 romanesques et voyages", tomes 1 et 2 ; on y joint BOILEAU "Œuvres complètes" 

 161 PLEIADE - ROUSSEAU "Ecrits sur la musique, la langue et le théâtre, textes  20/30 
 historiques et scientifiques" 

 162 Kirt G. BLUCHEL "La Chasse", tomes 1 et 2, sous emboîtage (qqs adhérences  15/25 
 163 Docteur Jacques BOURDON "Livre d'or de la chasse en Bretagne", tomes 1 et 2, sous  15/25 
 emboîtage 
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 Ordre Désignation Estimation 
 164 Médaille US NAVY  WWII "Air Land Sea Proctect us" en argent, poids 13,8 grs 10/12 
 165 Sesterce de Marc Aurèle  en bronze patine verte, 139-180, diam env. 30 mm, poids  30/40 
 26,5 grs TB; on y joint une seconde monnaie état B probablement un sesterce 

 166 ALLEMAGNE  20 cent 1810 Cassel Jérôme Napoléon roi de Westphalie (1784-1860) 12/15 
 167 Denier en argent Italie Lucca époque médiévale XIIIe s.poids 0,8 grs diam 15 mm 25/30 
 168 ROYAUME DE POLOGNE Jean II Casimir (1609-1672) - 1/4 de Thaler en argent  75/80 
 1668 poids 6 grs diam 30 mm TTB- 

 169 ROYAUME DE POLOGNE Sigimsond III (1587-1632) 1/4 de Thaler en argent TTB  35/40 
 poids 7 grs diam 30 mm 

 170 CALAISIS Henry VI de Lancastre - Gros en argent aux annelets poids 3,9 grs diam 26  250/300 
 mm TTB 

 171 Lot de 8 pièces de 10 F Turin années 30, une pièce romaine, plus vrac de monnaie  30/50 
 172 Lot de 4 monnaies argent:  28/30 
 - LIBERTY - monnaie 1 dollar argent 1896  poids 26,9 grs. 
 - Trois marks Guillaume II Wurtemberg poids 16,7 grs 
 - 2 P. de 1 fr 1894 et 1899 10 grs 
 pois total  53,6 grs 

 173 GRANDE BRETAGNE  Ecosse - Esterlin Alexandre III (1249-1286) en argent poids 1,4 60/70 
  grs et esterlin Edouard Ier en argent poids 1,5 grs, TB TTB 

 174 ROYAUME DES SASSANIDES - Drachme d'argent Chosroes II (591-628) poids 4,2 grs 40/50 
  TTB 

 175 Nummus à la louve URBS ROMA ep. Constantin 1er, bronze,  diam 17 mm 20/30 
 176 EMPIRE BYZANTIN Justinien 1er - Follis en bronze  552 Antioche env. 34 mm  18,5  35/40 
 177 ARMENIE Hetoum 1er et Zabel (1226-1270) - 1 Tram en argent état Sup poids 3,1 grs 40/50 
  diam  20 mm 

 178 ROYAUME DE CHYPRE - Gros de Hughes IV de Lusignan en argent poids 4,6 grs 23  70/80 
 mm, TTB - 

 179 Gros de VENISE en argent Giovanni Dandolo 48e Doge poids 2,10 grs diam 20,5 mm 100/110 
 180 3 p. de 100 fr argent  (Manthéon et 2 x Marie Curie) sous capsules 27/30 
 181 8 reales 1778 Carlos III Royaume d'Espagne Mexico en argent poids 26,6 grs, diam.  100/110 
 39 mm TB 

 182 Pièce de 10F argent 1965 plus petit vrac de monnaie 15/20 
 183 France et Colonies - Classeur de 126 pièces en métal de 10 fr, 20 fr, 50 fr, 100 fr  30/35 
 classées par années et par types (classeur vert) 

 184 Lot de médailles et jetons dont médaille Jean Moulin en bronze émissions  30/40 
 numismatiques internationales, médaille 100 ans Louis Lumière en bronze, médaille  
 Elysée en Cn, jetons l'euro demain, pin's l'euro, médaille Election législatives  
 1993…+ coffret FDC Philippe roi des belges 2014 complet + 2 coffrets euros Malte et  
 Chypre 2008, 4 coffrets incomplets euros (3 France t 1 Lituanie) + coffret 12 écus en  
 argentan + 3 médailles en bronze dont Jean Moulin 

 185 2 coffrets les monnaies courantes françaises BU 2000 et les dernières monnaies  28/35 
 courantes en francs 2001 BU, Monnaie de Paris 

 186 Coffret Monnaie de Paris La Fayette 1987: 1. p. 100 fr argent Piedfort BE sous  25/30 
 capsule 30 gr et 1 p. 100 fr argent sous capsule poids 15,1 grs 

 187 2 Coffrets Monnaie de Paris: 100 fr argent Venus de Milo  1993; 22,2 grs et 1 fr argent 40/50 
  Débarquement poids 22,2 grs 

 188 Coffret série de pièces françaises courantes 1999 qualité épreuve dont 100 fr argent  40/50 
 189 FRANCE - Henri V - 1 franc argent 1831 poids 5 grs diam 23 mm TTB sup + 1/2 fr  80/100 
 buste junvénile 1833 TTB sup 

 190 EUROS DES REGIONS - cartonnage 2012 contenant 27 p. de 10 euros en argent  180/220 
 500e, poids de l'argent 270 grs 

 191 MONNAIE DE PARIS - "Les valeurs de la République, 2014" Coffret Sempé de 14  150/160 
 pièces commémoratives en argent illustrée par Sempé dont 2 x 50 € "Paix" et 12 x 10 
  € argent (4 pièces liberté, 4 pièces Egalité, 4 pièces Fraternité), en coffret avec  

 192 Lot de 13 p. de 10 euros argent entre 2014 et 2017 + 1 p. 20 euros Marianne (900e)  130/150 
 + 50 euros Paix 2015 (900e) poids 67,20 grs 
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 Ordre Désignation Estimation 
 193 Série de 10 pièces en argent en euros: 4 p. de 5 euros, 1 p. de 10 euros, 1 p. de 15  80/100 
 euros, 4 p. de 25 euros. Poids 139, 60 grs (différents titres) 

 194 FRANCE - Classeur de monnaies 1 cts, 2 cts, 10 ct, 20 cts, 25 cts, 50 cts épo. Nap III et 50/70 
  Xxe, pièces triées et classées par date, plus de 430 monnaies 

 195 COLONIES et OUTREMER 4 billets:  1x 100 fr Guinée 1958, 1x 25 fr Afrique  18/25 
 Occidentale 1954, 1x 50 fr Outremer, 1 x 5 fr Guadeloupe Guyanne;  on y joint 16  

 196 EUROS DES REGIONS - 16 p. argent 900e de 10 euros 2011 dans le cartonnage, qqs 100/120 
  manques 2011, poids 160 grs (bleu) 

 197 EUROS DES REGIONS - 20 p. argent 500e de 10 euros 2011 dans le cartonnage, qqs 120/140 
  manques 2011, poids 200 grs (gris) 

 198 Angleterre - Lot de 5 pièces en argent 500ème Half Crown Georges V et Georges VI,  20/30 
 poids 70,10 grs 

 199 Monde - Important vrac de monnaie en métal, essentiellement Xxème (Etats-Unis,  20/30 
 Canada, Portugal, Espagne, Danemark, Norvège, Chine, Grèce, Turquie, etc…) et  

 200 France - Petit lot de pièces en argent (une p. de 2 F "1916", 2 pièces de 1 F "1917", 4 30/40 
  pièces de 50 ct "1917" et "1918". On y joint des pièces suisses en argent 835ème (1  
 p. de 2 F "1955", 2 p. de 1 F "1887" et "1928", 7 p. de 1/2 franc 835ème) et 4 pièces  
 de 10 cents Wilhelmina Pays-Bas en argent 640ème. Poids 73 grs 

 201 WWW II - Badge allemand de la flotte de combat de haute mer, armée allemande  100/150 
 (créée le 30 avril 1941 pour récompenser les marins ayant combattu contre la Royal  
 Navy lors d'actions en haute mer.), H 5,5 x L 4,3 cm environ 

 202 MONNAIE DE PARIS série La France par Jean Paul Gaultier - 13 carnets avec une  100/110 
 pièce de 10 eur en argent, sous blister 

 203 CHARLES II LE CHAUVE (840-877) - Denier en argent de Paris "Parisii Civitas" poid  200/250 
 1,8 grs TTB 

 204 CHARLES X - 2 monnaies argent: 1 fr argent 1830 B TTB+ poids 5 grs + 1/2 fr 1828 H 100/130 
  TTB poids 2,5 grs 

 205 Napoleon 1er - 2 p. 10 cent 1808 BB  et 1808 A TB 70/80 
 206 LOUIS XVIII - 3 monnaies argent: 1 fr 1822 H TTB, 1/2 fr 1817K B/TB, 1/4 fr 1817A  150/160 
 TTB  poids 8,7 grs 

 207 NAPOLEON 1er - bel ensemble de 4 monnaies: 1 fr An XIII TTB, 1 fr 1810 A TTB,  220/240 
 1/2 fr 1808 BB TB+, 1/4 fr A XII TB/TTB, poids 13,7 grs 

 208 3 sols LOUIS XV en cuivre: enfant 1719 S , sol d'Aix  1767 et vieille tête 1772 v, états 55/65 
  TB/TB+ 

 209 NAPOLEON Ier - LOUIS XVIII - 2 monnaies en bronze:  1 décime 1814 BB TTB et un  40/50 
 décime Louis XVIII 1815 BB  TB 

 210 EXPOSITION UNIVERSELLE de 1889. Médaille du centenaire 1789. D.33 mm 7/10 
 211 DIRECTOIRE - 5 monnaies en cuivre: 2 décimes An 4 a, 1 décime An 8 a, 1 décime  30/40 
 An 5 a, 5 centimes An 8 w, 5 centimes An 4 a, états B/TB 

 212 CONVENTION - 1 sol à la balance 1793BB TB+ 60/80 
 213 CONVENTION - 2 sols à la balance 1793H TB 90/110 
 214 CHÂTEAU REGNAULT - François de Bourbon. Double Tournois en cuivre 1605-1614  40/50 
 215 CHARLES V - HENRI III - 8 denier, liard et doubles tournois états B à TB+ 40/50 
 216 PHILIPPE III LE HARDI (1270-1285) - Gros tournoi d'argent état TTB Sup poids 4,2  100/120 
 217 LOUIS VII (1137-1180) - denier d'argent Orléans poids 1 gr TB 50/60 
 218 PHILIPPE LE BEL (1285-1314) - Gros tournoi d'argent à l'O long (1290-1295) poids   80/100 
 poids 4,3 grs TTB 

 219 Table ronde en stratifié blanc piètement chromé, années 70 (qqs piqures) diam. 90  25/30 
 220 Chaise d'enfant pliante en bois noirci et tissu d'inspiration japonaise décor  30/50 
 polychrome de femme au jardin sur fond noir, époque Napoléon III 

 221 Fauteuil crapaud Napoléon III recouvert d'un tissu vert, piètement en bois noirci (qq  15/25 
 taches au tissu) 

 222 Coiffeuse style années 50 ouvrant à une porte et 2 tiroirs. H 148 x L 125 x P 32,5 cm  50/80 
 (qq taches au tain du miroir, petite fente au bois dans un angle ; stock neuf Charme  

 223 Petit bureau à gradins en placage d'acajou, XIXème, ouvrant à 4 tiroirs en partie  80/100 
 haute et un tiroir en ceinture. H 103 x L 78 x P 46 cm 
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 224 Meuble deux corps style grande desserte en acajou surmonté d'un miroir, travail  80/100 
 anglais. H 200 x L 152 x P 59 cm 

 225 Commode basse en acajou et laiton, style Marine, ouvrant à 3 tiroirs. H 53 x L 84 x P  60/80 
 226 Table basse années 60, plateau rond en vannerie, piètement en métal noir, H 45 x  10/15 
 diam. 50,5 cm (tache d'encre noire) 

 227 Secrétaire à abattant fin XIXème, début Xxème. Il ouvre à 4 tiroirs et un abattant  90/110 
 découvrant niche et 3 tiroirs. H 145 x L 81 x P 44 cm 

 228 Petit bureau d'enfant ouvrant à 4 tiroirs, un abattant sur un côté, années 40/50. H 69 x 40/60 
  L 80 (+ 31) x P 45 cm 

 229 Buffet bas ancien ouvrant à 2 portes moulurées et 2 tiroirs, décor d'une coquille. H  50/80 
 108 x L 134 x P 53 cm 

 230 Tabouret style rococo en bois laqué crème et doré, assise damas rose. H 44 x L 47 x P 30/50 
  41 cm 

 231 Commode XVIIIème en noyer et placage de noyer agrémenté de filets de prunier et  500/700 
 de buis, ouvrant à 5 tiroirs sur 3 rangs, entrées de serrure et poignées de tirage en  
 bronze, H 80 x L 119 x P 65 cm (restauration) 

 232 Paire de fauteuils noirs IKEA, armature en tubulure et tissu noir 30/50 
 233 Meuble en merisier en encoignure ouvrant à deux portes, une niche, une tablette  15/30 
 (qqs traces d'usage) 

 234 Années 70 - Ensemble de mobilier en matière plastique orange : STAMP - Tabouret  50/80 
 tam-tam (qq usures d'usage) ; un 2nd tabouret dans le même esprit, sans marque (un  
 éclat) ; une table basse GILAC made in France, H 30 x L 70 x P 46 cm ; et un miroir  
 Visart made in Italy (taches au tain du miroir), H 69,5 x L 40 cm 

 235 Porte-revues en métal à patine vieillie 30/50 
 236 Console basse moderne à deux plateaux en verre et montants acier, de belle qualité.  50/80 
 H 50,5 x L 110 x P 33 cm 

 237 Table et 4 chaises de cuisine, métal laqué gris, plateau et assises en stratifié couleur  20/30 
 bois clair (qq traces d'usage sur le piètement) 

 238 Paire de bergères en bois mouluré (qq taches d'usage au tissu) ; on y joint une paire  40/60 
 de chaises anciennes à dossier violonné velours marron 

 239 Meuble à hauteur d'appui en laque chinoise, H 95 x L 63,5 x P 30,5 cm (petits  30/50 
 accidents d'usage) ; on y joint une petite table basse asiatique en laque noir et rouge, 
  H 24,5 x L 72 x P 40 cm 

 240 Fauteuil club enfant style chesterfield couleur argentée, H 53 x L 65 x P 62 cm 40/60 
 241 Petit fauteuil club enfant skaï couleur rouge et crème (petites usures d'usage au skaï) 30/50 
 242 Trois petites tables gigognes en teck, années 60/70, marque "SUNELM Products".  50/60 
 Dim° de la plus grande H 43 x L 50 x P 43 cm (tache dans un angle) 

 243 Paire de fauteuils en rotin et 4 chaises assorties, recouverts d'un tissu écru. On y joint  70/100 
 une table console de forme rectangulaire plateau en verre 

 244 Paire de fauteuils en bois cintré (accroc sur le tissu), plus housses blanches fabrication 30/50 
  maison 

 245 Fauteuil style brousse en bois et vannerie 40/60 
 246 Lot de 4 lithographies : 1) Marko STUPAR (1936-2021) "Scène de café", épreuve  30/50 
 d'artiste avec envoi, SBD, 56 x 75 cm ; 2) Eugène BABOULENE (1905-1994) "Les  
 pots d'apothicaire", SBD, tirage 83/175, 54 x 75 cm ; 3) Maurice VERDIER (1919- 
 2003) "Paysage de rivière", SBD, EA, 56 x 76 cm ; 4) Jean-Claude BOURGEOIS  
 (1932-2011) "Paysage d'hiver", SBD, EA, 53,5 x 75,5 cm 

 247 Marcel MILES (Xxème) "La Piétà", huile sur toile, signée bas gauche, titrée au dos,  40/60 
 65 x 50 cm (qq craquelures) 

 248 Ecole Xxème "Chaumières en Bretagne", huile sur panneau, signée bas gauche, 32 x 30/50 
 249 Ecole Française fin XVIIIème "Paysage animé aux ruines", lavis d'encre à vue ovale,  25/30 
 signé bas droite, daté "179…", 24 x 18 cm (qq rousseurs), cadre en bois doré 

 250 Ecole Française fin XIXème, début Xxème "La Vierge à l'Enfant avec anges  120/150 
 musiciens", huile sur toile, 40 x 32,5 cm, dans un cadre doré (qq usures) 

 251 J.DELAUNAY (Ecole Bretonne Xxème) "Bateaux de pêche devant la ville close",  230/300 
 huile sur carton, signée bas droite, 38 x 46 cm (fente au carton en partie haute) 
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 252 René THÉRY (1870-1960) - Lot de 4 dessins : "Jeune femme pêchant", 3 étapes de  60/80 
 l'œuvre (aquarelle et 2 études au crayon) ; on y joint du même artiste un dessin à  
 l'encre "Mère et enfant dans la cour" (qq rousseurs et petites déchirures) 

 253 René LE FORESTIER (1903-1972) "La porte au vin, Concarneau", aquarelle, signée  30/50 
 bas gauche, 28,5 x 36 cm 

 254 Ecole Bretonne début Xxème "Descente des amis", huile sur carton toilé, non signée,  45/60 
 25 x 32 cm 

 255 FRIELLE (Xxème) "Bord de mer", aquarelle, signée bas droite, 22,5 x 30,5 cm 25/30 
 256 Ecole Française XIXème Lot de 3 aquarelles : "Glycine", 16,5 x 11,5 cm ; "Fleurs et  15/25 
 feuillage", aquarelle, 20 x 12,5 cm ; "Fleurs et feuillage", 20,5 x 12,5 cm 

 257 Michel GERARD (1939) "Paysage d'hiver aux barques", huile sur toile, signée haut  40/60 
 gauche, 46 x 55 cm 

 258 Ecole Bretonne des années 20 "Plage de Poulgoazec", aquarelle, signée bas droite  15/25 
 "Aguilé", située bas gauche et datée "20 août 1922", 21,5 x 29,5 cm (rousseurs  

 259 Roger DEVERIN (1884-1973) "Côte rocheuse à Ouessant", huile sur panneau, signée  40/60 
 bas droite, 27 x 35 cm (2 rayures bas gauche) 

 260 Marcel DEPRÉ (1919-1990) "Scène de marché en Bretagne", lithographie en  30/50 
 couleurs, épreuve d'artiste, signée bas droite, 52,5 x 67,5 cm (encadrée, 75 x 90 cm) 

 261 D'après Albrecht DÜRER (1471-1528) "Le lièvre", gravure à l'eau-forte,  12/20 
 monogrammée dans la planche, 19 x 14 cm env. (encadrée 41 x 36 cm) 

 262 VERDES (XIXè-Xxè) "Entrée de village" et "Paysage aux meules", paire d'aquarelles,  12/20 
 signées bas droite et datées "9 sept. 1917" et "13 sept 1917", 27 x 20,5 cm et 21 x  
 26,5 cm (trous de punaise aux angles sur l'une) 

 263 Vladys CÉGLA (1907-2012) "La plage du Ris à Douarnenez", huile sur isorel, signée  60/90 
 bas droite, 33 x 19,5 cm 

 264 BRUTTA MATTA (1946) "Petit port en Bretagne", huile sur panneau d'isorel, signée  150/180 
 bas droite, 36,5 x 44 cm 

 265 Germaine BOURET (1907-1953) "Portrait de fillette boudeuse", tirage en couleurs,  15/20 
 non signé, 22 x 17 cm (encadré 35 x 30 cm) 

 266 A.DECOLAS 1929 d'après L.LHERMITTE "La paye des moissonneurs", pastel, signé  30/50 
 et daté bas gauche "A. Decolas 1929" et d'après Léon LHERMITTE, 37,5 x 56 cm 

 267 MOREAU (Xxème) "L'entrée de la ville-close, Concarneau", huile sur toile, signée bas 25/30 
  gauche, 33 x 46 cm 

 268 Ecole Française Xxème "Marine avec voiles en mer", huile sur toile, signée bas  25/35 
 droite, 22 x 27 cm 

 269 Jean-Louis LE TOULLEC (1908-1999) "Jeune femme de Fouesnant", aquarelle,  70/80 
 signée bas gauche, 31,5 x 22 cm 

 270 Ecole Française fin XIXème début Xxème "Nature morte aux fruits", œuvre sur papier  20/30 
 marouflée sur toile, 38 x 46 cm (petits défauts en partie basse) 

 271 Roger CHAROUX (1929-2023) - Peintre de l'île Maurice - "Paysage de Clémencia,  250/300 
 l'île Maurice", huile sur panneau, signée bas droite et datée "02", 40 x 50 cm 

 272 D'après SASSOFERATO (1609-1685) - Ecole début XXème "Vierge au voile", huile  20/30 
 sur toile, non signée, 27 x 22 cm 

 273 MISSLEN (Xxème) "Bouquet de roses", aquarelle, signée bas droite et datée "96", 12  10/15 
 x 12 cm (encadrée 28 x 28 cm) 

 274 Jacques BRENNER (1936-2023) "Le port de Tréboul", huile sur toile, signée bas  400/500 
 gauche, 64 x 91 cm 

 275 LOSSE (Xxe) "Barques échouées, Bretagne" aquarelle encadrée  signée bas droite   30/50 
 35 x 50 cm 

 276 TAL'HOUARN (1902-1995) "ND de la Joie et le phare d'Eckmuhl", huile sur toile, non  60/80 
 signée, 45 x 55 cm 

 277 LEUCK (Xxe) "Nature morte aux roses sur fond de paysage", huile sur toile, signée bas 30/40 
  droite et datée "30", 54 x 81 cm 

 278 Jean DARIGNAN (Xxème) "Bateaux de pêche sur une mer agitée", huile sur toile,  200/300 
 signée bas gauche, 50 x 100 cm 

 279 Jacques CORTELLARI (1942-2002) "Le port de Cannes", huile sur toile, signée bas  80/120 
 droite, contresignée et située au dos, 33 x 46 cm 

 280 N.VOSSENT (XIXè-Xxè) "Rues animées à Dinan", paire d'aquarelles et gouaches,  45/60 
 signées bas droite dont une datée "36", 33 x 25,5 cm 
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 281 Ecole Française Xxème "Enfant au jouet", huile sur toile, non signée, vers  60/80 
 1930/1940, 55 x 46 cm 

 282 Salomon Alfred BOISECQ (1911-2005) "Paysage du Finistère", aquarelle, signée bas  40/60 
 droite et datée "76", 43,5 x 64 cm (encadrée 61,5 x 82,5 cm) 

 283 Robert YAN (1901-1975) - Lot de 2 lithographies encadrées : "Port de Concarneau",  20/30 
 lithographie en noir & blanc signée dans la planche, 21,5 x 15 cm et "Paysage au  
 plan d'eau avec canards", lithographie en couleurs, signée dans le planche, 24 x 30 cm 

 284 Ecole Xxème "Chatte et ses 2 chatons", huile sur panneau, non signée, 13 x 18 cm  20/30 
 (dans un cadre doré dans le goût de l'ancien 24,5 x 30 cm) 

 285 Marcel MASSON (1910-1998) "Jeune garçon au bouquet", huile sur toile, signée bas  40/60 
 droite, 55 x 23 cm (Le peintre Marcel Masson peignait également sous le  
 pseudonyme d'Antoine Blanchard) 

 286 Ecole Mexicaine Xxème "Bouquet d'arômes", huile sur toile, signée bas droite, et  25/30 
 datée "98", 40,5 x 30 cm (cadre bois et céramique, 56,5 x 46,5 cm 

 287 Ecole Xxème "Nature morte aux noix", huile sur toile, non signée, 60 x 45 cm 30/40 
 288 LEROUX (Xxème) "Nature morte aux fruits et pichet vert", huile sur toile, signée bas  30/50 
 droite, 38 x 46 cm 

 289 F.GODEFROY (XIXè-Xxè) "Marine au Conquet", HST, SBG, 50 x 65 cm (un trou dans  40/60 
 la toile ; vernis jauni, à nettoyer) 

 290 Ecole Asiatique Xxème "Village animé près de l'ancienne porte", encre et aquarelle  30/50 
 sur papier de riz, 39,5 x 33 cm 

 291 Amédée MUSELIER (1877-1949) "Dans la salle de rédaction", dessin à la mine de  40/60 
 plomb, signé bas gauche, 32 x 48 cm env. 

 292 Jacques BRENNER (1936-2023) "¨Paysage de Toscane", aquarelle, signée bas droite, 80/120 
  47 x 62 cm 

 293 Paire de fixés sous verre à décor de paysage de campagne dont l'un avec moulin,  30/50 
 47,5 x 59,5 cm 

 294 Ecole des années 80 "Composition aux personnages et voiles", aquarelle, signée bas  20/30 
 gauche "Strega", datée "1981", 42 x 52 cm 

 295 DRENOV (Xxème) "Saintes femmes devant la crucifixion", huile sur toile, signée bas  30/50 
 gauche, 73 x 50 cm 

 296 LEROUX (Xxème) "Bord de mer en Finistère", huile sur toile, signée bas droite, 50 x  60/90 
 100 cm (petit enfoncement sur la toile haut droite) 

 297 F. CADORET (Xxème) "Bouquet de fleurs", huile sur panneau, signée bas droite, 37 x 60/100 
  51 cm, dans un bel encadrement (2 petits trous dans le panneau) 

 298 Ecole Française XIXème "Portrait de jeune femme en noir", huile sur toile, non  80/120 
 signée, 56 x 46 cm (petits manques de matière) 

 299 Ecole Française fin Xxème "Bateaux au mouillage", huile sur carton, signée bas  25/35 
 droite et datée "92", 34 x 43,5 cm (œuvre recouverte d'un film plastique de  

 300 Yvan TRAVERS (1936) "Christ aux stigmates", encre de Chine, signée bas droite et  20/30 
 datée "82", 58 x 34 cm 

 301 Kate YOUNG (Xxème) "Canards à la mare", huile sur panneau, cachet d'atelier bas  20/30 
 droite, 20 x 25 cm, dans un cadre noir et or dans le goût Napoléon III (35 x 40 cm) 

 302 Harry ELIOTT (1882-1959) "L'arrivée de la diligence, avant le départ de la chasse à  40/60 
 cour devant l'auberge white hart", estampe en couleurs, 27 x 70 cm (encadrée 67 x  

 303 Général FROMENT (XIXème) "Deux cadets", dessin à l'encre, daté 27 décembre  15/25 
 1858, signé "Gal Froment", 31 x 22 cm 

 304 Ecole Française XIXème "Enfants galants dans un paysage", huile sur toile, non  50/80 
 signée, 32,5 x 24,5 cm 

 305 Edouard FRANÇOIS (1866-1924) "Barques de pêche amarrées dans le sud",  25/35 
 aquarelle, signée bas gauche, 27 x 36,5 cm 

 306 LEROUX (Xxème) "Le retour des bateaux de pêche", huile sur toile, signée bas droite, 30/50 
  27 x 22 cm 

 307 Victor PROKOPENKO (Né à Stalingrad en 1929) "Dans la foule", huile sur toile  60/80 
 marouflée sur carton, signée bas droite, 24 x 18,5 cm 

 308 DUQUESNE-BONTE (Xxème) "Pavots", huile sur toile, signée bas droite, 80 x 40 cm 40/60 
 309 DUQUESNE-BONTE (Xxème) "Fleurs dans le jardin", huile sur toile, signée bas droite, 40/60 
  61 x 38 cm 
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 310 DUQUESNE-BONTE (Xxème) "Marine, voiles en mer", huile sur toile, signée bas  60/80 
 droite, 50 x 65 cm 

 311 Dans le goût de l'école hollandaise du XVIIème "Portrait de femme en colerette  150/200 
 blanche" et "Portrait d'homme", paire d'huiles sur panneau, 50 x 44 cm, travail Xxe  

 312 Jean-Louis LE TOULLEC (1908-1999) "Bouquet de roses", huile sur toile, signée bas  100/150 
 droite, 50 x 61 cm 

 313 CORAN D'YS (1877-1954) Victorien HAREL - "Ville close à Concarneau", huile sur  50/60 
 carton, signée bas gauche, 22 x 27 cm 

 314 Ecole Xxème "Paysage de Belle-ïle", huile sur toile, signée bas gauche (à déchiffrer), 20/30 
  située au dos, 40 x 40 cm 

 315 Dans le goût de DOMERGUE "Aux courses", huile sur carton fort, non signée, 60 x 81  90/120 
 316 Hervé KERVELLA (XXème) "Nature morte aux pommes", huile sur toile, signée bas  20/30 
 droite et datée "60", 46 x 61 cm (petits sauts de matière) 

 317 Mario SIGNORI (1929) "Bouquet de fleurs", technique mixte sur papier, signée bas  50/80 
 gauche,  49 x 34 cm 

 318 Audes SAUL (1949) Ecole Haïtienne Xxème - "Scène de marché animalière", huile  60/90 
 sur toile, signée bas gauche "Aude Saül", 121 x 81 cm 

 319 LAFFAILLE (Xxème) "Spring Day", huile sur toile, signée bas gauche, 65 x 54 cm 30/50 
 320 Ecole Xxème "Paysage de Provence", huile sur toile, signée bas droite, 46 x 55 cm 60/80 
 321 Roberto CEDRON (1947) "Nature morte aux pinceaux", pastel sur papier froissé, signé  70/80 
 bas gauche 64 x 58 cm 

 322 Georges MARCHOU (1898-1984) "Nu féminin", sanguine, signée bas droite, 25 x 46,5 30/50 
  cm (encadrée 46 x 68 cm) 

 323 CORAN D'YS (1877-1954) Victorien HAREL - "Bouquet d'anémones", huile sur toile,  20/30 
 signée bas droite, 33 x 41 cm (qq sauts de matière) 

 324 Ecole Française fin XIXème, début Xxème "Composition florale", gouache et  10/15 
 aquarelle avec passe à vue ovale, signée en partie basse "Potin", 39 x 29 cm 

 325 Ecole Xxème "Paysage lacustre aux cygnes", huile sur toile, signée bas droite (à  60/90 
 déchiffrer), 60 x 100 cm 

 326 Camille HILAIRE (1916-2004) "Paysage de campagne", lithographie en couleurs,  30/50 
 signée bas droite, 200/212, 60 x 44 cm (encadrée 79 x 62 cm) 

 327 Edouard LE SAOUT (1909-1981) "Chaumière en Bretagne", huile sur toile, signée  40/50 
 bas droite, 40 x 80 cm 

 328 René LEVREL (1900-1981) "Charrette sur le chemin", huile sur toile, signée bas  60/90 
 gauche, 46 x 55 cm 

 329 Ecole Européenne années 50/60 "Quartier parisien", huile sur toile, signée bas  25/35 
 gauche (à déchiffrer), 46 x 61 cm 

 330 Ecole Xxème "Nature morte aux poissons", huile sur toile, SHD (à déchiffrer), 50 x 72  30/50 
 cm (accidents et restaurations à la toile) 

 331 Charles GHARLIC (Né en 1960) "Petit port en Finistère", huile sur toile, signée bas  100/150 
 gauche, 55 x 46 cm 

 332 Ecole Française fin XIXème - début XXème "Nature morte au trophée de chasse",  80/100 
 huile sur toile, signée bas gauche "Art. Brunel", 33 x 46 cm (dans un cadre en bois et  
 stuc doré 52 x 67 cm, un trou dans la toile et restauration ancienne) 

 333 Camille HILAIRE (1916-2004) "Paysage de verger en fleurs", lithographie en  40/60 
 couleurs, signée bas droite, 122/125, 50 x 72 cm (encadrée 69,5 x 91 cm, rousseurs) 

 334 Jean Pierre AUCLAIR (1939-2016) "Nu féminin", pastel, signé bas droite, 56 x 40 cm 40/60 
 335 Ecole Française Xxème "Bouquet champêtre sur un entablement", huile sur toile, non 40/60 
  signée, 65 x 50 cm 

 336 Georges PALMIÉRI (1922-2016) "Marine, la plage", huile sur toile, signée bas droite,  30/50 
 33 x 46 cm 

 337 Général FROMENT (XIXème) "Préparatifs militaires", dessin à l'encre, daté 26  15/25 
 novembre 1858, signé "Gal Froment", 24 x 38 cm 

 338 2 tapis: Un tapis pakistanais dans les tons rouge 127 x 190 cm et un autre iranien  40/50 
 dans les tons bruns rouge décoloré 75 x 120 cm 

 339 Tapis ancien en laine points noués, 193 x 130 cm 70/100 
 340 CHINE - Tapis en laine à fond beige, 183 x 122 cm 100/120 
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 341 Tapis en laine points noués 184 x 116 cm 60/90 
 342 Tapis GACHGAI en laine points noués décor polychrome sur fond beige, 113 x 74 cm 60/100 
 343 Petit tapis galerie laine points noués, Pakistan, 115 x 61 cm (trace de mite à un  30/50 
 endroit, laine manquante) 

 344 Tapis CHIRVAN en laine points noués, 180 x 104 cm 180/220 
 345 tapis iranien en laine points noués, tons rouges, 132 x 80 cm 50/80 
 346 Tapis GACHGAI en laine points noués à dominante de rouge, décor central  60/100 
 d'animaux, 110 x 71 cm 

 347 Grande tenture dite "Verdure" en laine à décor d'une couple de cygnes dans un  80/100 
 paysage arboré, H 135 x L 180 cm 

 348 Original tapis en laine dans les tons de violet et de mauve dans l'esprit patchwork   80/120 
 242 x 172 cm 

 349 Petite tenture à décor d'une Vierge à l'Enfant avec divers personnages, lévriers et  40/60 
 deux fontaines, dans le goût du Moyen-Age, 60 x 130 cm 

 350 Tenture dans les tons rouges "La dame à la Licorne" 150 x 125 cm env 30/50 
 351 Tapis GACHGAI en laine points noués à fond rouge, 100 x 75 cm 60/100 
 352 FRANCE - 2 Classeurs bien garnis de TP oblitérés sur charnière 1989 - 2001 et 2002 -  30/50 
 2006 sur feuillets pré-imprimés (rouges) 

 353 Lot de timbres sur lettres Ile et Vilaine et qqs plis oblitérés XIXe 10/12 
 354 EUROPE thème Noel - Classeur avec beaux feuilets illustrés sur le thème de Noël  25/35 
 contenant env 330 TP neufs avec ou sans charnières et oblitérés (majorité d neufs) +  
 5 blocs et feuillets 

 355 EUROPA - Pochette EUROPA 1978 (65 TP neufs + 2 blocs) + ERUOPA 1979 (66 TP  45/55 
 neufs et 2 blocs) + pochette EUROPA 1980 (56 TP neufs et 2 blocs) + pochette  
 EUROPA 1981 (67 TP neufs et 4 blocs) 

 356 ALLEMAGNE - classeur de divers Xxe de TP neufs et oblitérés (noir) 40/50 
 357 ANDORRE - 12 Carnets  neufs soit 122 TP validité pemanente sans faciale (pochette) 35/40 
 358 Lot de carnets et vignettes couleur PhilexFrance (environ 440 euros de cote) +  40/50 
 classeur de CPA divers France bien garni (dos accidenté) 

 359 MARIANNE - 7 timbre argent sous scellé 20/25 
 360 BULGARIE  - Classeur de TP neufs et oblitérés des années 60/80 (vert foncé) 40/50 
 361 4 albums de TP (Afrique en 2 albums, Quatar, Butan et Bulgarie), plus 2 albums  15/25 
 neufs sous blister 

 362 9 cartons de divers, (souvenirs philatéliques, 1er jours, cotes,  vracs divers, feuillets  40/50 
 vierges divers, classeurs vides, thématique faunce du monde 400 TP … 

 363 GB - JERSEY - GUERNESEY - ILE DE MAN - Classeur de 460 TP oblitérés toutes  30/40 
 péridodes  + pochette de Timbres neufs sur feuilles et sous pochette années  
 complètes 1973,74,75,78,79,80, classeur d'env. 215 TP neufs avec ou sans  
 charnières ou sans gomme de 1975 à 2002 (2 albums noirs couverture philatiques) 

 364 EUROPE - St Marin, Vatican - Thématiques - divers Monde - 6 classeurs  dont 1700  40/50 
 TP oblitérés PB, Belgique, GB, 156 neufs et oblitérés St Marin, 50 TP neufs et  
 oblitérés Vatican, 360 Tp thématiques faune et véhicules, 270 TP neufs et oblitérés  
 Lyxembourg…(Bordeaux, rouge, vert, bleu, marron) 

 365 EUROPA - Pochette EUROPA 1975 (de 42 TP neufs + 2 oblitérés + 1 bloc neuf)+  35/45 
 Pochette EUROPA 1976 (57 TP neufs + 1 bloc) + pochette EUROP 1977 (66  TP  
 neufs+ 1 bloc) 

 366 16 blocs feuillets personnalisés différentes valeurs entre 0,53 et 0,82 et validité  30/35 
 permanente 50 gr, plus de 85 eur de faciales 

 367 SUISSE - Classeur de TP neufs et oblitérés sur charnières, blocs de 4 dont têtes  40/60 
 bêches, très forte cote (classeur gris) 

 368 EUROPA - Pochette de 62 TP neufs et 5 blocs EUROPA 1982 + Pochette EUROPA  30/40 
 entre 1960 et 1990 (116 TP neufs et 1 bloc) 

 369 3 B HERMITAGE rouge 1989 Guigal 60/80 
 370 Lot de 3 bouteilles: 55/60 
  - 1 B Ch SIGALAS RABAUD 1986 1GCC Sauternes (ELA) 
 - 2 B Ch SOCIANDO MALLET 1989 Médoc cru bourgeois (1 mi-épaule) 
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 371 Lot de 6 bouteilles: 18/20 
 - 4 B SAUMUR CHAMPIGNY 2014 (2) et 2013 (2) domaine Lavigne 
 - 2 B Mousseux Rosé La petite Coiffe 

 372 Lot de 3 bouteilles: 55/60 
  - 2 B Ch SOCIANDO MALLET 1989 
 - 1B Ch DOISY DAENE 1988 2GCC Barsac (liquoreux) 

 373 1 B TEQUILA silver ARRIBA 38%, bouchon en forme de cactus 12/15 
 374 Lot de 3 bouteilles de Bordeaux des années 70: 30/40 
 - 1 B Ch LEOVILLE BARTON 1979 2eGCC St Julien  (NLB) 
 - 1 BCh Grand Village Capbern 1971 St Estèphe (mi -épaule) 
 - 1 B Ch Tronquoy Lalande 1973 St Estèphe (mi épaule) 

 375 3 B HERMITAGE rouge 1989 Guigal 60/80 
 376 3 B HERMITAGE rouge 1989 Guigal 60/80 
 377 4 B COS D'ESTOURNEL 1975 2e GCC St Estèphe (Etiq. Abimées) 100/200 
 378 SAUTERNES 1er cru - 2 B Ch SIGALAS RABAUD 1986 55/60 
 379 Lot de 6 B d'alcool : vieux Kirsch Bouquet Comtois ; Cinzano Rossi ; Cinzano Orancio 18/25 
  ; Shnapps à la pêche ; Irish Cream liqueur et une Suze 

 380 COGNAC XO La Tour Vert millésimé 1990, bio depuis 1969, 50 cl (plus de 10 ans de  30/35 
 vieillissement) 

 381 Lot de 2 bouteilles: 10/18 
 - Eau de vie d'Alsace Haas Grappa (légère baisse de niveau, bouchon ouvert), en  
 l'état 

 382 1 B Ch BEYCHEVELLE 1998 4e GCC St Julien 55/60 
 383 1 CB 6 bouteilles PAUILLAC Baron Nathaniel 1999 Baron Ph de Rothschild sous  40/50 
 384 1 CB 6 bouteilles MOUTON CADET 1995 Baron Ph de Rothschild sous blister 40/50 
 385 1 Mg POMEROL Ch Bonalgue 2003 CB 18/25 
 386 1 B GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru Les Corbeaux 2010 Gérard Quivy prop-vit. 30/40 
 387 FOND DE BAR DE SUCCCESSION - Lot de bouteilles de vin et d'alcolls divers,  40/50 
 certaines bouteilles entamées, en l'état  ; on y joint un grand tire-bouchon en forme  
 de ceps de vigne (2 caisses) 

 388 Lot de 3 bouteilles: 18/20 
  - 1 B CROZES HERMITAGE La Rouvre 2009 Yann Chave 
 - 2 B St JOSEPH 2010 et 2014 

 389 1 B Château d'YQUEM 1988 Sauternes 220/240 
 390 CARRUADES DE LAFITE - 1 B 1988 100/110 
 391 CARRUADES DE LAFITE - 1 B 1989 130/140 
 392 CARRUADES DE LAFITE - 1 B 1990 110/120 
 393 1 B Champagne VEUVE CLICQUOT La Grande Dame brut millésimé 1990 en coffret 85/90 
 394 1 B Champagne VEUVE CLICQUOT La Grande Dame brut millésimé 1990 en coffret 85/90 
 395 1 B Champagne VEUVE CLICQUOT La Grande Dame brut millésimé 1990 en coffret 85/90 
 396 1 Mg PAUILLAC Baron Nathaniel 1997, Baron Ph. De Rothschild en CB + coffret bois  15/20 
 de 3 bouteilles d'Entre Deux Mers 2000 + 1 Mg Les Rosé du Courlat 2008 en CB 

 397 Lot de 2 bouteilles: 80/90 
 - 1 B VOSNE ROMANEE 2010 Domaine des Perdrix 
 - 1 B VOLNAY 1er cru Clos des Angles 2008 Olivier Leflaive 

 398 5 B IGP Val de Loire cépage Grolleau s.d Point G Ch de Fresne (porté sur le fruit, un  15/20 
 peu poivré) 

 399 Lot de 5 bouteilles: 35/40 
 - 1 B Ch RAUZAN GASSIES 1982 2e GCC Margaux 
 - 1 B CHATEAUNEUF du PAPE Gabrières 1977 (ELA) 
 - 1 B HAUT MEDOC Tour Bellevue 1993 
 - 1 B VACQUEYRAS 1997 
 - 1 B BOURGOGNE ALIGOTE 2000 

 400 3 B LADOIX 1er cru Les Buis 2020 domaine Nudant 65/70 
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 401 Lot de 3 bouteilles: 50/55 
 2 B LADOIX 1er cru Les Buis 2020 domaine Nudant 
 - 1 B SAUTERNES Ch Lamothe Guignard 2017 2e GCC 

 402 Lot de 5 bouteilles: 35/40 
 - 3 B CAHORS Cèdre Héritage 2018 Malbec 
 - 2 SAUTERNES Ch Lamothe Guignard 2012 2e GCC 

 403 Lot de 5 bouteilles: 35/40 
 - 3 B CAHORS Cèdre Héritage 2018 Malbec 
 - 2 SAUTERNES Ch Lamothe Guignard 2017 2e GCC 

 404 4 B CROZES HERMITAGE rouge 2019 David Reynaud 40/50 
 405 1 B 37,5 cl VIN DE PAILLE L' Etoile du Domaine de Montbourgeau 2007 20/25 
 406 Lot de 2  bouteilles: 80/90 
 - 1 B POMMARD 1er cru Grands Epenots 2009 Domaine Rebourgeons Mure 
 - 1 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT 1er cru 2008 dom. Jacques Prieur 

 407 BAS ARMAGNAC Ch de Laubade N° 5 intemporel  (Assemblage subtil et harmonieux 50/70 
  de 30 à 40 eaux-de-vies, les plus qualitatives du château • Eaux-de-vies choisies  
 entre 20 et 30 ans d’âge) 

 408 Lot de 2 bouteilles: 120/130 
 - 1 B POMMARD 1er cru Les Arvelets Philippe Pacalet 
 - 1 B NUITS St GEORGES 2010 Philippe Pacalet 

 409 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Philippe Pacalet 120/130 
 410 Lot de 3 bouteilles: 35/40 
 - 1 B LADOIX 1er cru 2008 Les Joyeuses, domaine Christian Perrin (bio) 
 - 1 B MARSANNAY L'ancestrale 2008 Domaine Sylvain Pataille 
 - 1 B SAVIGNY LES BEAUNE Aux Grands Liards 2010 JM Giboulot 

 411 RHUM NEGRITA Old Nick Rum - West & East Indies Rum, Bardinet, capsule métal,  55/70 
 années 30/40 

 412 1 B CHAMBERTIN Grand Cru 2008 Domaine Rossignol Trapet 130/140 
 413 Lot de 5 bouteilles: 1 B vin d'Ajaccio 2009 Granit, 1 B 50 cl vin de liqueur Tannatis  18/25 
 Tannat vintage, 1 B Madiran 2009, 1 Coteaux du Ventoux Astralabe 2009, 1 B 37,5  
 cl Arbois Juran Jacques Tissot 2009 

 414 6 B IGP Val de Loire cépage Grolleau cuvée Autochtone vignoble Ydo 30/35 
 415 Lot de 4 bouteilles: 35/40 
 - 2 B MONTAGNE St EMILION Ch Fonguillon s.d 
 - 2 B SAUTERNES Ch Lamothe Guignard 2012 2eGCC 

 416 Deux petites boîtes en argent, travail étranger, L 4,2 cm et diam. 3,5 cm. Poids 32,70  15/25 
 417 Ménagère en métal argenté décor rocaille comprenant 12 couverts, 12 petites  30/40 
 cuillères et une louche (en écrin vert) 

 418 Lot de métal argenté : une cuillère de malade à long manche, ménagère 6 couverts  15/20 
 modèle uniplat, un couteau à beurre, qqs couverts dépareillés 

 419 4 petits couverts de service en argent et argent fourré, poinçon minerve, poids brut  30/50 
 115,40 grs (en écrin) 

 420 Coquetier et cuillère à œuf en métal argenté, en écrin ; on y joint 4 tasses à thé et  8/15 
 sous-tasses en porcelaine du Japon à décor en camaïeu brun 

 421 Eléments de ménagère en métal argenté (12 couverts, 5 petites cuillères, et une  20/30 
 louche avec chocs d'usage sur celle-ci), couvert à salade et qq couverts dépareillés 

 422 Lot de 6 timbales en métal argenté dont Boulenger et Christofle 20/30 
 423 Service thé café en métal argenté décor de coquilles et godrons ; on y joint un petit  20/30 
 lot de métal argenté : verseuse, sucrier et crémier en métal argenté anglais Mappin & 
  Webb ; un passe-thé et une coupelle en métal argenté 

 424 Petit porte monnaie ancien en argent, poids 29,30 grs 15/20 
 425 Lot de métal argenté comprenant : un beurrier à forme "Florador" ; 3 coquetiers ; une  12/20 
 cuillère à œuf ; un confiturier en cristal sur présentoir en métal argenté (éclats au col)  
 et une timbale en métal doré décor rang de perles (servant de bougeoir) 

 426 Poudrier asiatique en argent, poids brut 73,30 grs 25/30 
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 427 RAVINET DENFERT - Ménagère de style Louis XV en métal argenté comprenant 12  80/100 
 fourchettes, 12 cuillères de table, 12 couteaux de table, 12 couteaux à entremet, 11  
 petites cuillères, 12 fourchettes à gâteaux, 12 fourchettes à huîtres, une louche aret  
 une pelle à tarte 

 428 8 coupelles et 8 petites assiettes (diam. 12,4 cm et 16 cm) en métal argenté décor  15/25 
 d'une frise de palmettes (taches et petites oxydations intérieures sur 3, usures a  
 l;argenture sur une coupelle) 

 429 Ménagère en métal argenté style Louis XV comprenant 12 couverts, 12 couteaux, 12  40/50 
 petites cuillères, et une louche (sans écrin) 

 430 Ménagère en métal argenté décor rocaille comprenant 12 couverts de table, 12  60/80 
 couteaux de table, 12 couteaux à entremet, 12 petites cuillères, 12 fourchettes à  
 gâteaux, une pelle à tarte et une cuillère à ragoût, écrin brun à 2 tiroirs 

 431 Petit lot de métal argenté : une timbale, un coquetier et un anneau de serviette ; on  5/10 
 y joint une paire de tasses déjeuner avec soucoupes en porcelaine blanche et filet  
 noir, décor floral, années 80/90 

 432 Ménagère en métal argenté décor de coquilles comprenant 12 couverts, 12 petites  20/30 
 cuillères (sans écrin) 

 433 4 petits couverts de service style Art Déco, manches argent fourré, poinçon minerve,  15/25 
 poids brut 125,80 grs (petites usures d'usage) ; on y joint un couvert à salade en métal 
  et céramique couleur ivoire, moderne, et un couteau anglais en métal argenté 

 434 Trois petites cuillères en argent, poinçon minerve, à fond guilloché, poids 43,70 grs 20/30 
 435 Lot de métal argenté : 3 couverts d'enfant en écrins ; louche Alfenide ; un coquetier ;  15/25 
 une tasse ; un sucrier style Art déco (qq usures) ; 6 cuillères à moka et une pince à  
 courrier en métal travail probablement nord africain 

 436 CHRISTOFLE - Timbale en métal argenté ; on y joint un coquetier et une pince à  15/25 
 sucre en métal argenté d'autre maîtres orfèvres 

 437 Tasse et sous-tasse en argent, poinçon minerve, chiffrée "MG", poids 101,40 grs 50/70 
 438 12 couteaux à dessert anciens, manches nacre, écrin noir et filet or (2 avec petit  30/40 
 accident, l'un à l'extrémité du manche, l'autre au niveau de la virole) 

 439 Petite cuillère XVIIIème en argent, poinçon aux Fermiers Généraux, modèle uniplat,  15/25 
 poids 18,80 grs 

 440 VIDE RESERVE ARGENTERIE - Lot de couverts, service thé-café, grande verseuse  30/50 
 manche latéral en bois 

 441 CHRISTIAN DIOR - Vase forme Médicis en métal argenté, signé, H 18 cm (qqs  20/40 
 griffures et oxydatoins à l'argenture) 

 442 Service à café en métal argenté décor Empire comprenant une verseuse, un sucrier  20/30 
 couvert et un crémier (petit choc au corps du sucrier) 

 443 BOULENGER - Timbale en métal argenté décor gravé d'un écusson et feuilles  10/15 
 d'acanthe, avec sa boîte d'origine de la Maison Boulenger 

 444 Plateau de service en métal argenté décor de godrons, L 51,5 cm ; on y joint un  30/50 
 couvert à découper 3 pièces manches argent fourré, poinçon minerve (en écrin,  
 couteau en état d'usage) ; un couvert à poisson manches argent fourré, poinçon  
 minerve ; et une fourchette à découper décor Louis XVI, manche argent fourré,  

 445 Boîte de toilette ancienne en cristal taillé, col et couvercle en argent et vermeil,  8/15 
 travail anglais, couvercle chiffré "DTS", H 10,5 x diam. 6 cm (chocs au couvercle,  
 égrisures d'usage à la base) 

 446 Service à café 3 pièces en métal argenté à fond guilloché : une verseuse, un crémier  30/50 
 et un sucrier couvert 

 447 Service thé café en métal argenté anglaise décor rang de perles comprenant une  25/30 
 théière, un cafetière, un sucrier couvert et un crémier 

 448 CHRISTOFLE - Trois petits pots couverts à anse en métal argenté à décor d'armoiries, 25/35 
  H 8 x diam. 7,5 cm env.  ; on y joint une pince à sucre en métal argenté Christofle,  

 449 Verseuse égoïste en métal argenté, manche latéral en bois (petite usures à  18/25 
 l'argenture sur le bec) 

 450 Lot de 3 pièces en métal argenté : pot circulaire couvert décor de raies d'eau, diam.  15/20 
 16 cm ; petit plateau rond (diam. 22,5 cm, petites usures d'usage) et un crémier à  

 451 ERCUIS - 12 fourchettes à gâteaux en métal argenté et une pelle de service du  20/30 
 même modèle (en écrin gris de la marque) 

 452 CHRISTOFLE - Modèle "Marly" - Ménagère en métal argenté comprenant 12  100/150 
 couverts, 12 petites cuillères et une louche, bel état (en écrin de la marque, état  
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 453 Service enfant en métal argenté comprenant une assiette à bouillie, un anneau de  8/12 
 serviette, une timbale gravée "Jessica" et une cuillère à bouillie d'un autre modèle  

 454 CHRISTOFLE Prod. GALLIA - Service thé café 4 pièces en métal argenté comprenant 30/50 
  une cafetière, une théière, un sucrier couvert et un crémier en métal argenté, à fond  
 plat (sur la théière : charnière à revoir, anse recollée ; légers chocs d'usage sur le  

 455 6 petites cuillères en métal argenté (écrin noir) ; on y joint un couvert à salade décor  12/20 
 Art Déco (écrin brun) ; une pelle à tarte (écrin brun) 

 456 12 couteaux de table anciens, manches corne, viroles en métal argenté, lames acier  15/25 
 (accrocs sur une lame) 

 457 Paire de petites cuillères en argent et vermeil, poinçon minerve, avec médaillon  30/50 
 chiffré, poids 56,20 grs 

 458 12 verres à liqueur en argent, poinçon minerve, décor joncs noués, poids 94,30 grs.  50/60 
 On y joint 11 verres à liqueur en métal argenté (usures à l'argenture) 

 459 CHRISTOFLE - Couvert 4 pièces en métal argenté décor rang de perles (écrin blanc) 15/25 
 460 12 couteaux de table anciens, manches corne, viroles en métal argenté, lames acier  15/25 
 (écrin vert) 

 461 SFAM - 6 cuillères à moka en métal doré, bon état (en écrin d'origine) 10/15 
 462 12 gobelets à liqueur en métal argenté décor rocaille, en écrin vert 15/25 
 463 CHINE Xxème - Potiche en porcelaine à décor polychrome de femmes au jardin,  30/50 
 montée en lampe, base en bois exotique, Hteur de la potiche H 34,5 cm (hteur  

 464 CHINE - Vase à panse sphérique et haut col en céramique vert à aspect légèrement  25/30 
 craquelé, fabrication moderne, H 36 cm 

 465 Paire de coupes creuses en 2 formats façon laque du Japon, diam. 25 et 30 cm ; on y 10/15 
  joint un Bouddha en plâtre patiné et un papyrus souvenir de voyage 

 466 Asie - Plateau à anses en laque noir et or, 54,5 x 32 cm (petits accidents et usures  15/20 
 d'usage) ; on y joint une théière et 4 tasses en céramique moucheté, dans vannerie 

 467 Service à thé en porcelaine Satsuma comprenant une théière, un sucrier, un crémier,  20/30 
 6 tasses, 6 sous-tasses et 6 assiettes à gâteaux 

 468 KERALUC Décor G 6 - Paire de vinaigriers  en grès, H 29 cm ; on y joint 4 pièces  25/35 
 Kéraluc : 2 assiettes à escargots, serviteur couvert et caquelon 

 469 CHINE ou indochine - GUANYIN - Déesse Guanyin entourée d'enfants, groupe en bois 150/250 
  sculpté, travail fin XIXème. H 37 cm (fente) 

 470 CHINE Xxème - Potiche en porcelaine blanche à décor polychrome de mobilier, vase 30/50 
  et calligraphie, H 43 cm 

 471 Pied de lampe en forme de potiche chinoise en cloisonné à décor polychrome de  30/50 
 branches fleuries et oiseaux sur fond bleu, base en bois noirci ajouré, H 34,5 cm 

 472 CHINE - Sage de la longévité, statue en bambou sculpté, H 34,5 cm 120/150 
 473 JAPON - Paire de grands vases en céramique satsuma, H 60 cm (fêle au col sur l'un) 50/80 
 474 CHINE - Vase monté en lampe en céramique brune craquelée à décor d'un paysage  15/25 
 animé à rehauts dorés, H 34 cm 

 475 CHINE début Xxème - Grand vase en porcelaine blanche et or à décor d'oiseaux  60/90 
 branchés et fleurs en polychromie, revers à décor de calligraphies, H 56 cm 

 476 JAPON Décor Imari - Plat de forme ovale en porcelaine polychrome et or L 31,5 cm 60/80 
 477 JAPON Vers 1900 - Important plat en porcelaine polychrome et or à décor d'un  100/150 
 paysage avec arbres, diam. 47 cm 

 478 ASIE - Petit ensemble de 6 canards en étain, différents formats, en l'état 12/20 
 479 JAPON Décor Imari - Petit plat en forme de poisson en porcelaine polychrome et or L  60/80 
 24,5 cm 

 480 CHINE Xxème - Pot à gingembre et paire de vases en porcelaine à décor de volatiles  15/25 
 et fleurs, H 21,5 cm et H 32 cm 

 481 Coffret de forme allongée en laque noir et or à décor d'oiseau branché et fleurs, H 6,5 15/20 
  x L 35,5 cm ; on y joint une paire de canards en laiton, H 18,5 cm 

 482 CHINE Xxème - Vase en porcelaine à décor de papillons et fruits, H 42,5 cm 35/45 
 483 Deux pendulettes dont une sous globe et petite collection de 7 oiseaux en résine  12/20 
 484 Applique en laiton à deux bras de lumière, 27,5 x 22,5 cm 15/20 

 Page 17 sur 32 



 Ordre Désignation Estimation 
 485 MANOLLO (Xxème) "Nu féminin assis sur un haut tabouret", sujet en bronze, signé sur 70/100 
  le coussin du tabouret, H 28,5 cm 

 486 Haut miroir étroit en bois sculpté et doré à décor de coquille, fleurs et rubans, H 142,5 50/80 
  x L 36,5 cm (taches au tain du miroir, en partie basse) 

 487 DIORAMA - "Deux bécasses branchées", diorama sous vitrine, dim° totales H 60 x L 57 100/150 
  x P 38 cm 

 489 Gérard GUÉGUÉNIAT (1934-2019) - Paire de sabots en bois sculpté, peints d'un décor 25/30 
  de bécasses, signés, L 31 cm env. 

 490 Alfred Jean FORETAY (1861-1944) - "La cruche cassée", sculpture en terre cuite  60/90 
 patinée polychrome. Titrée à la base "La Cruche cassée" et signée "A Foretay" en  
 creux au côté droit. Cachet de la manufacture "Fontaine Durieux Paris" au dos. H 62  
 cm environ (qq éclats à la base) 

 491 Buffet vaisselier miniature breton conteant 6 assiettes de peinteuse en faïence  25/30 
 polychrome de Quimper, H 26 x L 17,5 x P 10 cm 

 492 CHOUETTES - Lot de 6 chouettes : un flacon en métal doré et métal émaillé rouge ;  15/25 
 une chouette en porcelaine américaine, une petite chouette en cloisonné, une petite 
  chouette en porcelaineLabor Do castro et une chouette en métal signée Dréano ;  
 une veilleuse ancienne en porcelaine (manque un œil) 

 493 Petit lot de minéraux dont Roses des Sables, pierre polie et percée (néphrite verte ?),  12/20 
 et coquillages 

 494 Lectrin en bois clair, réglage à crémaillère, L 36 x P 28 cm 15/30 
 495 BODUM - Théière NAOKO de forme design, par Carsten Jörgensen pour Bodum, en BO 30/50 
 496 Coupe sur piédouche et coupe à fruits à fond plat en bois, probablement olivier et  15/30 
 acajou, H 19 x diam. 24 cm et H 10,5 x diam. 27 cm 

 497 Oeufrier en fonte émaillée noir, H 30,5 cm 12/20 
 498 Trois statuettes en fils de métal : une grenouille, un oiseau et une femme, vers 1970.  20/30 
 H 22, 20 et 15 cm 

 499 Alfred Jean FORETAY (1861-1944) "Pompier sauvant une femme", sujet en régule à  80/100 
 patine verte et or, signé "Foretay" au revers. Monté sur socle en marbre. H 50 cm 

 500 Important miroir XIXème de style Louis XVI à encadrement en bois et stuc doré à  200/300 
 motif de fleurs (qq taches au tain, petits accidents). H 134 x L 103 cm 

 501 Globe éclairant, base bois clair, H 40,5 cm 10/15 
 502 Trois appareils techniques dont ampermètre, sur écusson en bois, H 68 cm 20/30 
 503 Thème BRETAGNE - Lot comprenant un encrier en bois et faïence (acc.) ; un porte- 20/30 
 courrier ; un baromètre ; un tampon ; un plateau ; 2 barres à roue dont une formant  
 baromètre ; un coffret ; et 4 poupées folkloriques 

 504 Thème BRETAGNE - Lot comprenant 3 paniers miniatures, une paire de petits sabots 20/30 
  en bois et cuir, une tire-lire en forme de sabot et un coffret décor fuseaux 

 505 Belle divinité asiatique en céramique à patine verte, travail moderne dans le goût de 50/60 
  l'ancien, H 53 cm 

 506 Paire de grands pots à tabac en grès brun à décor d'une frise feuillagée, couvercles  30/50 
 en métal, H 23,5 x diam. 19,5 cm (éclats aux cols ; chocs d'usage aux couvercles ;  
 manque les 2 frétels) 

 507 RELIQUAIRE - Petit cadre reliquaire de forme ovale Napoléon III en bois noirci, garni 30/50 
  de paperolles, reliques et visage d'un Christ auréolé, H 11 x L 9,5 cm ; on y joint un  
 Christ en plâtre dans un cadre ovale bombé et un 2nd cadre ovale avec  
 chromolithographie à décor d'un St Joseph avec l'Enfant Jésus, 12,5 x 9,5 cm 

 508 Suspension forme mongolfière à pampilles, style Empire 60/90 
 509 YAMAHA - Guitare sèche dans sa valise de transport Yamaha FG 200 30/50 
 510 D'après RODIN "Le baiser", petit sujet en bronze, réédition moderne, H 12 cm 10/15 
 511 Paire de candélabres en laiton à 7 bras de lumière, en état de fonctionnement,  18/25 
 marque KonstSmide, Hteur totale 53 cm x L 45 cm (qq oxydations à nettoyer, petits  
 accidents d'usage sur les bougies) (poids : ils sont légers) 

 512 Lot comprenant 2 lanternes de carrosse, seringue et paire de bougeoirs (qq  25/30 
 oxydations à nettoyer) 

 513 Coupe en laiton ou bronze doré, à décor d'une déesse entourée de putto, brodure à  15/30 
 décor de rocailles, base tripode, diam. 32,5 cm 
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 514 Deux mortiers avec pilons, H 6,5 et 14 cm 15/20 
 515 Pendule en marbre noir, rouge et métal, H 52 cm env. 30/50 
 516 CHOUETTES - Collection de chouettes de différentes matières et tailles 20/30 
 517 Plateau circulaire en tôle peinte à décor floral polychrome et or, sur fond noir, style  20/30 
 Napoléon III, diam. 45 cm (déformation en bordure) 

 518 Lot de 6 cendriers publicitaires dont RICARD, LILLET et MESSAGERIES MARITIMES 15/20 
 519 Charles VALTON (1851-1918) - "Deux chiens de chasse sur un tertre rocheux", sujet  25/30 
 en métal composition, H 32 x L 37 cm (oxydations ; accident avec manque sur une  

 520 Service à café en porcelaine et étain, coffret d'origine (fêle sur une tasse) 8/10 
 521 Suspension années 60 en métal doré et laqué noir, 6 bras de lumière, avec 6 globes  60/90 
 en verre moulé. H 67 x L 85,5 cm 

 522 Pays Bigouden - Coiffe 1/2 deuil brodée ; on y joint une paire de rubans de coiffe, un 15/25 
  tablier brodé et un bonnet d'enfant brodé probablement par LE MINOR 

 523 PICASSO - Lot de 13 photographies de presse en noir & blanc, de l'exposition  10/15 
 "Picasso, mon ami", hommage du photographe Lucien Clergue, Colmar, 1981. 18 x  
 24 cm, plus coupures de presse et divers 

 524 Finistère Sud - Costume femme en velours bleu marine brodé et perlé de fleurs,  100/150 
 comprenant un haut en 2 parties, une jupe et un tablier en satin bleu (qq usures et  
 manques) 

 525 Henri LEVASSEUR (1853-1934) "Gloire au travail", sujet en bronze à patine brune,  400/500 
 cachet de fondeur "Société des Fondeurs de Paris", H 53,5 cm 

 526 Philippe GLOANEC (Xxème) - "Baigneuse à l'oiseau", sculpture en bois sculpté  25/30 
 patiné façon bronze, sur socle bois noirci, signée sous la pièce et datée "2021", H  

 527 5 petits sujets en bronze, éditions modernes d'après chefs-d'œuvre de l'art dont thème  40/50 
 égyptien 

 528 Lot de 14 boîtes de différentes matières et provenances 20/30 
 529 Miroir XIXème en bois et stuc doré, H 90 x L 69 cm (qqs usures d'usage à la dorure) 80/120 
 530 Elément de costume en velours noir richement agrémenté de perles noires (jais ou  20/30 
 façon jais, élément de costume probablement civil, région non déterminée) ; on y  
 joint un corsage blanc brodé de papillons et de fleurs, une couronne de mariée et 4  

 531 Région de l'AVEN - Coiffe et col assorti ; on y joint un lot de 2 cols anciens 40/50 
 532 Sujet en régule sur base marbre figurant deux "Bergers allemands", H 35,5 x L 75 x P  20/30 
 16 cm (qqs usures à la patine) 

 533 Région de l'AVEN - Coiffe brodée ancienne (ruban rose) 40/50 
 534 Vitrine contenant 2 insectes dont l'un aux ailes déployées, 18 x 25 cm 15/25 
 535 MORBIHAN - Tablier en velours noir frappé à décor de motifs stylisés et fleurs, vers  30/50 
 1930 ; on y joint un haut de femme à manches longes en velours noir, un tablier noir  
 plissé et un morceau de velours noir perlé 

 536 GUEMENE-SUR-SCORFF - Tablier en velours violet brodé de fleurs ; on y joint une  40/60 
 coiffe du Morbihan 

 537 Lot comprenant : un briquet en cuivre ; une paire de petits vases obus à décor de  15/20 
 fleurs ; petit couteau pliant décor de chats et de chiens ; tabatière décor chiens de  
 chasse (usures) ; bobèche décor feuillagé et petit cache-pot à décor floral 

 538 Lot comprenant un porte-mine en argent décor floral ; porte-cigarette ; petit poinçon ; 20/30 
  petit oiseau en régule ; coupelle décor rocaille et encrier en porcelaine blanche et  

 539 Niki de SAINT-PHALLE (1930-2002) d'après - "Nana", statuette  en résine façon  450/600 
 papier mâché, présentée dans une vitrine en altuglas, H 18 cm (Hteur vitrine 26 cm) 

 540 Lot de 10 saucières en faïence et en porcelaine 15/20 
 541 CUIVRES - Lot comprenant un petit samovar sur trépied ; réveil à cloches ; 2 cache- 20/30 
 pot ; clochette africaine ; etc… (2 cartons) 

 542 Chaufferette ; 2 lampes dont une lampe pigeon (un verre accidenté) ; paire de vases  20/30 
 à décor de roses ; cache-pot et divers 

 543 Lot de cuivres culinaires : 8 casseroles et un faitout couvert ; 2 petits plats à anses et  40/50 
 une petit faitout ovale couvert 
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 544 Lot de 5 bonnets et/ou fond de coiffe ; on y joint un col en tulle brodé et 2 paires de  25/35 
 gants au crochet 

 545 Lot comprenant 2 coupelles coquilles en faïence 21 x 20 cm ; un plat Keller & Guérin 10/18 
  à décor floral L 31 cm ; 2 vases en verre moulé, H 14,5 et 15 cm ; un encrier double  
 en verre moulé (manque un des bouchons) 

 546 GUEMENE-SUR-SCORFF - Costume femme en velours noir comprenant un haut à  70/100 
 manches longues agrémenté de boutons dorés, strass au col et dentelles noires au  
 bout des manches ; une jupe en tissu et velours noir et une coiffe (qq usures d'usage) 

 547 Lot de 3 pièces en cuivre : un faitout couvert Mauvel, Villedieu (étamé, H 11,8 x  25/30 
 diam. 24,5 cm) ; une louche "Atelier du cuivre Villedieu" et une grande chope style  

 548 Lot de cuivres : une bassine à confiture, un grand pot à lait avec sa cuillère et un  40/50 
 porte-parapluies 

 549 Tire-lire cochon en fonte ancienne, H 7,5 x L 15 cm 20/30 
 550 Coiffe alsacienne en tulle amidonné ; on y joint un lot de coiffes, bonnets et rubans 25/35 
 551 Pays de l'AVEN - Coiffe brodée à monter et à amidonner, ruban bleu 25/30 
 552 Sujet en plâtre patiné à décor de deux putti à la guirlande florale et colonne  20/30 
 cannelé, H 36 cm (petits accidents) 

 553 Garniture de cheminée en métal composition et marbre de couleurs comprenant une  25/35 
 pendule (vendue en l'état) et une paire de vases. La pendule est surmontée d'un sujet 
  féminin d'après Charles RUCHOT (act.1880-1925) (2 prises latérales de la pendule  
 en régule accidentées, qq piqures à la patine, le balancier est joint) non testée 

 554 Valise-mouton - Objet réalisé avec une valise vintage en cuir, bois et laine pour le  25/30 
 mouton. H 50 x L 62 cm (usures et accidents au cuir) 

 555 Nécessaire de bureau en cuir vert frappé or comprenant un sous-main, un trieur à  25/30 
 courrier, un pot à crayons et un porte documents 

 556 Deux petits cadre ronds avec papillons exotiques, diam. 11 cm 8/10 
 557 Miroir biseauté dans un encadrement noir et or, style Napoléon III. Dim° du miroir 24  40/60 
 x 19 cm ; Dim° totales 44 x 39 cm 

 558 Deux lampes décoratives en vannerie, faïence et bois, H 40 et 45 cm 20/30 
 559 HUGO CIPRIANI DIT "URIANO" (1887-1960) - "Jeune femme à la biche", sujet en  30/50 
 métal composition, base marbre et onyx, signé sur la terrasse, période Art Déco, H 31  
 x L 57 x P 17 cm (qq usures à la patine) 

 560 Etui à aiguilles en laiton "The revolving needle case" d'époque Victorienne; on y  25/30 
 joint un tire-bottes en métal et manche bois 

 561 Plat à tarte sur piédouche en verre  + 6 coupes à glace en inox + une pince à glace + 15/20 
  2 saladiers en verre cerclé (un cerclage en tient pas) 

 562 Œuf d'autruche 15/20 
 563 Vase de jardin en fonte forme Médicis, H 46 cm (traces de corosion à l'intérieur) 50/80 
 564 JAEGER LECOULTRE - Pendulette de bureau en métal doré des années 40/50 (avec 60/80 
  usures  à la dorure), H 13 cm, le mouvement fonctionne 

 565 Suspension boule style années 70 en verre et verre argenté, diam. 32 cm 30/50 
 566 SAINT-GRAAL - Nécessaire de toilette en verre émaillé argent comprenant un flacon  20/30 
 avec bouchon, une boîte à poudre et un vaporisateur (poire à changer, bouchon du  
 flacon recollé et éclat à l'intérieur de la boîte à poudre 

 567 Cheval en laiton argenté, base en plastique noir, H. 41 x L. 44 cm (qq usures à la  20/30 
 568 NOMAR - Cocotte rouge de forme ronde, taille 26 cm 30/50 
 569 Pendule en marbre XIXe montants à colonnes, mécanisme à lamelle, avec son  50/70 
 balancier et sa clé, H 49,5 x L 45,5 cm (à réviser, 2 petits chocs au marbre au dos de  

 570 Lot comprenant 2 cafetières anciennes dont une émaillée à décor floral sur fond bleu 10/12 
  ciel (usures d'usage) et petit service à liqueur motifs pied de poule (une carafe et 6  
 gobelets à liqueur) 

 571 Important lustre style néo-gothique à 12 bras de lumière (qq vis à remettre, une  100/150 
 bobèche non d'origine, en l'état). H 62 x diam. 79 cm env. 

 572 Sujet en régule "Le sauveteur" sur socle en bois noirci, H 30 cm, avec abat-jour perlé  12/20 
 fait main et signé H.Haoreau, H 50 cm 

 573 Œuf d'autruche sur base en bronze ou laiton ajouré, Hteur totale 17 cm 20/30 
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 574 PLAQUES PHOTOS - Lot de nombreuses plaques posItives et négatives sur verre  25/30 
 9x12 cm dont série sur l'Afrique, scènes familiales, paysages + un porte plaque 

 575 VIDE RESERVE - Lot de bibelots, vaisselle, verrerie, tableaux, livres, petit mobilier,  40/50 
 etc…  (Enlèvement rapide, pas de stockage possible pour ce lot) 

 576 Compas de doris dans sa caisse en bois 40/60 
 577 Ensemble de 3 paires de vases de différentes formes et hauteurs et un pot rond en  30/50 
 céramique moderne, aspect vieilli, décor floral bleu sur fond blanc 

 578 "Vierge à l'Enfant", sculpture en bois sculpté ancienne, H 29,5 cm (avec fentes et  30/50 
 manques). On y joint 2 chapelets et un broderie florale sur fond soie (fusée, encadrée) 

 579 LE CREUSET - Cocotte bleue de forme ovale, taille 29 cm 30/50 
 580 Thème CUISINE - Lot comprenant 4 casseroles avec 4 couvercles, un faitout à  20/30 
 niveaux avec couvercle en verre ; récipient à bec verseur ; passoire ; râpe ; 2 passoires 
  en plastique blanc et essoreuse à salade 

 581 Rame en bois 15/20 
 582 Grande cane à lait ancienne, avec couvercle, en laiton (enfoncement sur la panse), H 15/30 
 583 Lot comprenant un vase en céramique blanche H 39 cm, 2 plats ronds et creux en  10/15 
 céramique blanche ; et une lanterne en bois façon lattes 

 584 Ecole XIXème "Femme drapée à l'antique", sujet en bronze à patine sombre, H 13,5  30/50 
 cm (sur socle en bois 18 cm) 

 585 Insectes sous vitrine, 22,5 x 29,5 cm 30/50 
 586 Miroir de forme ovale, entourage en laiton, 45 x 69 cm 30/50 
 587 Jeu d'échecs avec pièces en résine et plateau damier 50/70 
 588 Cave à liqueur d'époque Napoléon III en tôle laquée bordeaux et or décor inspiré des 80/120 
  laques de Chine avec un ensemble de verrerie en cristal pointes de diamantdans le  
 goût de Baccarat (avant la marque) comprenant 11 verres à pied et 3 carafes avec  
 bouchons (manque un verre, petits accidents d'usage aux pieds sur 5 verres, au col sur 
  1). Qqs sauts de peinture sur le métal 

 589 Beau globe de mariée avec sa garniture H. 52 x 30,7 x 19 cm 80/120 
 590 Paire de lampes à pétrole dites "modérateurs", reposants sur une base, corps cannelé, 25/30 
  avec verres de lampe 

 591 Cadre porte-photo ancien en bois sculpté à décor d'une coquille, fleurs et feuilles  10/15 
 d'acanthe, manque la vitre, dim° intérieures 16,5 x 12 cm ; dim° totales 37 x 24,5 cm 

 592 Miroir rocaille encadrement doré, H 60,5 cm 20/30 
 593 Ecole Européenne vers 1880-1900 - Buste de femme, métal composition et ivoirine,  30/50 
 socle en bois fruitier agrémenté d'une plaque en bronze à décor d'instruments de  
 musique, et incrustations de nacre. H 27 cm 

 594 Paire de candélabres à 3 bras de lumière en métal, H 36 x L 33 cm (qq oxydations) 10/15 
 595 FEDOSKINO - Ecole russe - Boîte à décor d'un couple galant, décor polychrome sur  15/20 
 fond blanc crème, et nacre. H 5,5 x L 10 x P 7 cm (2 très légers accidents) 

 596 Armoire miniature bretonne à décor de fuseaux, H 26 x L 18 cm 15/25 
 597 Miroir en bois sculpté patiné argent dans le goût de l'ancien à décor d'une tête  40/60 
 d'ange et motifs rocailles. 69 x 33 cm 

 598 Cadre carré moderne en bois sculpté, neuf sous blister, dim° à vue 51 x 51 cm ; dim°  20/30 
 totales 88,5 x 88,5 cm 

 599 Cadre en bois sculpté style Montparnasse, dim° à vue 61,5 x 50 cm ; dim° totales 80 x 60/80 
  69 cm 

 600 "Paroissien Romain", Alfred Mame et fils éditeurs, 1877, relié cuir, tranches dorés,  20/30 
 fermoirs en métal doré, bel état 

 601 Paire de porte-menus anciens en forme de cochon 20/30 
 602 Pendule d'officier en laiton avec sa clé, H 11 cm (avec sa clé, en état de  80/100 
 603 Suspension à 4 bras de lumière et pampilles, H 80 x diam. 42 cm 30/40 
 604 Deux sujets animaliers en bois sculpté : "Chien assis" H 13 cm et "Chouca des Alpes"  20/30 
 H 6,5 cm 

 Page 21 sur 32 



 Ordre Désignation Estimation 
 605 GUY DEGRENNE - Ménagère inox comprenant 12 couverts, 12 petites cuillères, 12  60/80 
 couteaux et une louche (en écrin rouge) 

 606 Lit-clos miniature à décor de fuseaux H 27 cm ; on y joint un banc coffre miniature L  20/30 
 33 cm et un coffret, à décor de fuseaux 

 607 Lot de 2 porte-photos anciens, l'une à vue ronde, le second rectangulaire à 2 vues,  15/25 
 décor néo-classique, diam. 14 cm (diam. Intérieur 8 cm) et 11,5 x 17 cm 

 608 Seau à biscuits années 30/40 en bois, métal blanc et verre à décor floral, H 18,5 x L  15/20 
 42 cm (qq oxydations au métal, légers trous de vers, 4 petits éléments en bois à  
 recoller sous le couvercle) 

 609 Joli lot de minéraux 30/50 
 610 WATERMAN - Stylo femme, plume or 18 carats, avec étui cuir de la marque 30/50 
 611 Bague en or jaune 18 cts, sertie d'un saphir rond épaulé de 6 strass blancs, poids brut  100/120 
 2,60 grs (poinçons effacés). TDD 61 

 612 Bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'une opale, 2 petits  300/350 
 diamants à l'épaulement, poids brut 6,3 grs. TDD 47 

 613 Pendentif en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, serti d'une pierre verte en  70/90 
 cabochon, poids brut 2,90 grs. Hteur totale 3,5 cm env. 

 614 Lot de 3 pendentifs en argent forme "clé", "tong" et motif stylisé, poids 7,60 grs 10/15 
 615 Collier en argent 925ème à décor de plumes, poids brut 3,90 grs 12/20 
 616 Pendentif en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 4,90 grs, H 6 cm 240/250 
 617 Bague ancienne en or jaune 18 carats et platine, sertie d'un petit diamant, poids brut  120/130 
 2,40 grs. TDD 50 

 618 Montre en argent non fonctionnelle 8/10 
 619 Bague ancienne en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'une pierre  140/160 
 blanche, poids brut 2,90 grs. TDD 54 

 620 Bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie de 7 diamants en pavage,  200/250 
 poids brut 4 grs. TDD 58 (poinçon en partie effacé) 

 621 1/2 alliance en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie de 14 diamants ronds  180/220 
 en serti rail, poids brut 3,2 grs. TDD 48 

 622 Bracelet fantaisie en métal doré agrémenté de breloques émaillées en forme d'œufs 12/15 
 623 Bague en or gris 18 carats, poinçon tête d'aigle et pierres blanches, poids brut 3,60  150/170 
 grs. TDD 57 

 624 Bague en or jaune 18 cts, poinçon tête d'aigle, sertie d'une perle grise de Tahiti,  180/220 
 poids brut 4,10 grs. TDD 54 

 625 Alliance tour complet en or 18 carats, poinçon tête d'aigle, et strass blancs, poids brut  140/150 
 2,90 grs. TDD 58 

 626 Chaîne en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 6 grs. L 46 cm 300/350 
 627 Bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'un diamant d'environ 0,40  400/450 
 ct, poids brut 4,10 grs. TDD 54 (réf. B121) 

 628 Collier en or jaune 18 carats (750è) agrémenté de 10 perles de culture, poids brut  320/350 
 14,40 grs. L 49 cm 

 629 Bague jonc accidentée en or jaune 14 carats, sertie de 8 saphirs, poids brut 3,70 grs  100/110 
 (2 anneaux à resouder) 

 630 Broche barrette en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 1,70 grs. L 4 cm 85/90 
 631 Bague en or jaune poinçon charançon sertie d'une citrine taille émeraude pâle poids  150/170 
 brut 6,6 grs TDD 55 

 632 Paire de boutons de manchettes en argent, poinçon crabe, en forme d'étriers, système 30/40 
  à ressort Mecan, L 4 cm, poids 9,40 grs 

 633 YVES SAINT-LAURENT - Paire de clips forme soleil en métal doré, signés "YSL",  30/50 
 diam. 3 cm 

 634 Pendentif ancien en argent, serti d'une améthyste ovale et marcassites, poids brut  30/50 
 3,90 grs. H 3 cm env. 

 635 Bracelet ancien en or et argent (double poinçon têtes d'aigle et sanglier), avec  165/175 
 médaille chiffrée en pendeloque en or jaune non poinçonnée, poids brut 6,6 grs 
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 636 Bague homme en or jaune 9 carats, sertie d'une intaille à décor d'un profil casqué,  100/150 
 poids 4,90 grs. TDD 63 env. 

 637 Bague style solitaire en or 18 cts, sertie d'un strass blanc, poids brut 1,30 grs (poinçons 60/80 
  effacés). TDD 53 

 638 Paire de bracelets joncs ouverts en argent 925ème, poids 19,40 grs 15/25 
 639 Bague en platine, poinçon tête de chien, sertie d'un diamant taille ancienne et 6  450/500 
 diamants à l'épaulement, poids brut 3,9 grs. TDD 59 (petit éclat près d'une griffe) 

 640 Bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'une perle de culture  350/400 
 entourée de petits rubis roses, poids brut 5 grs. TDD 59 

 642 Alliance tour compet en or gris 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie de diamants  210/230 
 ronds, poids brut 3,10 grs. TDD 50 

 643 Bague ancienne en jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'un rubis  200/230 
 synthétique de forme ovale entouré de petites roses, poids brut 2,80 grs. TDD 60 

 644 Bague en or 18 carats, poinçon tête d'aigle, style Toi et Moi, sertie d'une perle  230/250 
 blanche et d'une perle grise, et de 7 diamants ronds, poids brut 4,30 grs. TDD 56 

 645 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats, poinçon hibou, serties chacune d'un 800/1200 
  diamant taille ancienne d'environ 0,50 ct. 2,3 x 1,8 cm env. Poids brut 16,90 grs 

 646 Collier en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, rhodochrosite en forme de fleur  320/350 
 sertie d'un diamant rond en son centre, diam. 2 cm env. Poids brut 6,60 grs 

 647 Bague en argent sertie d'un cabochon bleu, travail étranger non poinçonné, poids  15/20 
 brut 6,40 grs. TDD 58 

 648 Bague ancienne en argent sertie de strass, poids brut 5,20 grs. TDD 52 (qq usures  12/20 
 d'usage aux strass) 

 649 Bague ancienne ouvrante en argent travaillé, poids 4,60 grs. TDD 55 12/20 
 650 Bague marquise en or jaune, poinçon tête d'aigle, sertie d'un saphir ovale entouré de 320/350 
  petits diamants, poids brut 4,80 grs. TDD 57 

 651 Bague Tank en or jaune, poinçon tête d'aigle, sertie de 4 rubis calibrés et de 4  450/500 
 diamants taille rose, poids brut 7,90 grs. TDD 54 (qq usures aux rubis) 

 652 Petite bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'une pierre blanche,  50/60 
 poids brut 1,10 gr. TDD 50 

 653 Pendentif en or jaune 18 carats, serti de 3 diamants ronds en ligne, poids brut 1,80  145/160 
 gr. H 2,5 cm 

 654 Bague solitaire en or gris 18 carats, poinçon tête d'aigle, environ 0,45 carat. Poids  450/500 
 brut 3,70 grs. TDD 54 (réf. 231495) 

 655 Lot de 3 citrines jaunes sur papier : un appairage de forme ovale et une 3ème pierre  30/50 
 forme poire 

 656 Paire de BO en or 18 carats (750ème) serties chacune d'un petit diamant, poids brut  110/120 
 2,40 grs 

 657 Bague marquise en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie de 2 émeraudes  290/320 
 poires et de 16 diamants ronds, poids brut 4,5 grs. TDD 59 

 658 Bague ancienne en or gris sertie de 3 diamants en ligne, poids brut 1,90 gr. TDD 56 90/110 
 659 Petit lot de bijoux fantaisie : bague moderniste sertie d'un strass TDD 51,5 ; un  10/15 
 pendentif en forme de croissant de lune ; un petit pendentif style Art Déco ; un  
 bracelet jonc ouvrant métal doré et strass (un manque) 

 660 Alliance en or jaune 18 carats, poinçon effacé, poids 3,90 grs. TDD 52,5 190/200 
 661 Bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'une perle de culture  190/200 
 épaulée de 2 diamants taille rose, poids brut 2,70 grs. TDD 49 

 662 Pendentif de ligne design en or gris 18 carts, poinçon tête d'aigle, serti d'un diamant  80/100 
 dans un cercle, H 3,4 cm env. Poids brut 1,3 grs 

 663 Bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie d'un diamant rond taille  200/230 
 ancienne, env. 0,30 ct, poids brut 3 grs. TDD 56 

 664 Bague ancienne en or jaune 18 carats, sertie d'un rubis synthétique (inclusion)  90/100 
 entouré de roses. Poids brut 1,90 gr. TDD 51 

 665 Demi alliance en or jaune, poinçon tête d'aigle, sertie de 7 saphirs et de 7 diamants  500/550 
 calibrés en serti rail, poids brut 7 grs. TDD 57 

 666 Pendentif en or jaune 18 carats forme fleur (poinçons étrangers), poids 2,70 grs 135/145 
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 667 Lot de bijoux fantaisie anciens et modernes en plaqué or et métal doré : boucle de  15/25 
 foulard MALKA sertie de strass bleus ; bracelet jonc ouvert, long sautoir maille  
 gourmette, 2 bracelets dont un maille gourmette, collier, pendentif croix, et une  
 montre dame boîtier or/argent. Le tout dans un coffret en cuir rouge, intérieur velours  
 Le Tanneur (qq usures d'usage sur ce dernier) 

 668 Lot de bijoux comprenant un bracelet en métal argenté et cabochons couleur  15/25 
 turquoise ; paire de clips d'oreilles dans le même esprit ; bague argent sertie d'un  
 cabochon vert ; bracelet années 60/70 à motif central émaillé dans les tons bleus ;  
 broche "tête de chat" ; pendentif en argent et cabochon ambre et une broche en  
 argent et nacre, élément de collier en corail. Le tout dans un coffret en laque à décor 

 669 Lot de 4 bijoux en argent : gourmette "Catherine", 2 chaînes et un bracelet avec  20/30 
 breloque sphérique, poids 37,5 grs 

 670 Broche barrette en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 1,4 grs 70/80 
 671 Collier en chute de perles de culture, fermoir or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle 120/150 
 672 Collier shoker de perles de culture, fermoir et chaînette de sécurité or jaune 18 carats, 100/150 
  poinçon tête d'aigle 

 673 Bracelet jonc ouvert en argent 925ème, travail asiatique, poids 45 grs 20/30 
 674 Bague ancienne en or jaune 18 carats (poinçon effacé) sertie d'éclats de diamants et  100/120 
 1/2 perles, poids brut 2,3 grs. TDD 52 

 675 Pierre TOULHOAT - Pendentif croix en argent, poids 9,20 grs 20/30 
 676 Bracelet à plusieurs rangs en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 4,80 grs 240/260 
 677 Chevalière en or jaune 18 carats, plus de trace de poinçon, poids 9,20 grs 460/480 
 678 Bracelet jonc large ancien en or jaune 18 carats, poinçon tête de cheval, poids 20,10 1000/1100 
  grs (qq chocs d'usage) 

 679 Petite bague en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie de 3 petites  55/60 
 émeraudes rondes, poids brut 1,30 grs. TDD 52,5 

 680 Collier style draperie en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 8,30 grs 415/420 
 681 Chaîne en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 2,30 grs. L 46,5 cm 115/120 
 682 Chaîne en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 3,20 grs. L 40 cm 160/180 
 683 Pendentif en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, serti d'un saphir poire, poids  55/65 
 brut 1,10 grs 

 684 Chaîne en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids 2,70 grs. L 49 cm 135/145 
 685 Pendentif en or jaune 18 carats (750ème) serti d'un petit rubis navette et d'une petite  40/50 
 émeraude navette, poids brut 0,80 grs. 

 686 Collier de 101 perles de culture en chute, fermoir en or jaune 18 carats (750è) décor  110/130 
 godron (fermoir à revoir) 

 687 Bague en or gris 18 carats, poinçon tête d'aigle, sertie de 3 diamants ronds taille  320/350 
 ancienne et un rubis rose, poids brut 3,6 grs. TDD 52 (petites usures au rubis) 

 688 Bracelet ancien en or et argent, avec médaille chiffrée en pendeloque en or 18  95/100 
 carats, poids brut 5,6 grs (double poinçon tête d'aigle et de sanglier) 

 689 Parure dauphins en or jaune 18 carats (750ème), poids 0,40 gr 20/25 
 690 Boîtier de montre bracelet de dame en or 18 carats, poinçon tête d'aigle, poids brut  130/150 
 6,90 grs (fonctionne) 

 691 Montre bracelet de dame en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, cadran carré,  650/700 
 boîtier et bracelet or, poids brut 17,80 grs (fonctionne) 

 692 Montre bracelet de dame en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, cadran rond,  700/800 
 boîtier et bracelet or, poids brut 18,90 grs (fonctionne) 

 693 Collier en or jaune 18 carats, poinçon tête d'aigle, serti de 5 petites émeraudes  125/135 
 navettes et d'un petit diamant central, poids brut 2,60 grs 

 694 Lot comprenant un pendentif en verre de Venise décor mille fiori (en BO), 2 broches  15/20 
 vintages dont une sertie de strass, pendentif serti d'une perle grise fantaisie forme  
 poire sur chaîne, stylo encre ancien Waterman ; réveil de voyage Jaz (emboîtage  
 accidenté) et divers bijoux fantaisie (qq accidents et usures d'usage sur ces derniers) 

 695 Bague ancienne en platine, sertie d'un diamant central rond entouré de saphirs  300/400 
 calibrés et de diamants ronds, poids brut 3,90 grs. TDD 53 
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 696 Collier fleur en or jaune 18 carats poinçon tête d'aigle, centre de la fleur serti d'un  150/200 
 petit diamant rond, poids brut 5,90 grs (fermoir en or et argent) 

 697 Lot de 2 pièces à lustre métallique dans le goût hispano-mauresque : un vase (H 20  15/20 
 cm) et une coupe creuse (diam. 20 cm) ; on y joint une seconde coupe à décor noir  
 sur fond turquoise, diam. 21,5 cm 

 698 Atelier à Sèvres - Service à café en céramique rouge moucheté or comprenant une  45/60 
 verseuse, un sucrier couvert, un crémier, 10 tasses à café et 10 sous-tasses 

 699 Deux assiettes à asperges en barbotine ; une assiette Jeanne d'Arc en barbotine et un 12/20 
  plat à tarte sur talon en GIEN ancien, décor floral, petites usures d'usage, diam. 30  

 700 Vierge à l'Enfant, statuette en faïence polychrome dans le goût de l'ancien, travail  25/35 
 Xxème, H 31 cm 

 701 Vase en faïence fine couleur crème en partie ajourée et bronze doré à décor  8/12 
 feuillagé (accidents et recollage sur la partie ajouré), avec un intérieur en faïence  
 fine assortie, H 16 cm 

 702 DESVRES - Bénitier d'applique de forme rocaille en faïence polychrome à décor d'un 15/25 
  breton en prière devant un calvaire, H 28 cm 

 703 GIEN - Plateau à fromage à anse, en faïence polychrome et métal noir 12/20 
 704 DESVRES Manufacture Fourmaintraux - Pichet à anse en faïence polychrome à  15/25 
 décor d'une corne d'abondance et de fleurs (anse rapportée en métal, petites  
 restaurations anciennes), H 24 cm ; on y joint un plat ovale en Malicorne à décor  
 d'une bretonne et guirlande florale ; et une petite paire des vases à décor d'un couple 
  de bretons, H 16 cm (recollage sur l'homme) 

 705 Paire de coupes ananas en faïence blanche, H 24,5 cm (accident sur une feuille et  20/30 
 un léger saut d'émail) 

 706 Atelier ROY, Mongolfier - Deux vases bouteilles en céramique à décor stylisé sur l'un,  40/60 
 et décor d'un coq, signés sous les pièces. H 34 et 23 cm 

 707 LONGWY - Petite coupe sur talon en émaux à décor floral polychrome sur fond noir,  30/40 
 forme 3205 et décor 5670, H 4,5 x diam. 22 cm 

 708 "Femme aux paniers de fleurs", statuette en céramique polychrome et biscuit, H 29,5  25/30 
 709 NEVERS Fin XIXème - Importante jardinière de forme ovale en faïence à décor de  30/50 
 volatiles et de fleurs sur fond bleu, manque les 2 têtes aux anses latérales. H 20 x L  
 55 x P 27 cm env. 

 710 LLADRO - "Chouette" en céramique, signée, H 15,5 cm 20/30 
 711 Potiche couverte en faïence à décor d'oiseaux et de fleurs en camaïeu bleu, H 37 cm  15/25 
 (éclat au couvercle) ; on y joint une bonbonnière en Delft décor floral bleu (un éclat  

 712 Deux pichets en JERSEY, H 18 et 10 cm env. ; on y joint 3 pièces anciennes en  20/30 
 faïence populaire XIXème : un plat rond et creux, un bassin d'huilier-vinaigrier et un  
 plat à barbre (qq accidents) 

 713 GIEN - 6 tasses à thé en faïence à décor sur fond bleu de four 15/25 
 714 LONGWY - Décor "Emeraudes" - Service de table en faïence à décor d'oiseau  120/180 
 branché et fleurs dans les tons verts. Il comprend 24 assiettes plates, 11 creuses, 10  
 dessert, une soupière couverte, 2 plats ronds dont un creux, un plat ovale, une  
 saucière, un plat à gâteaux, saladier (taches d'usage au fond de ce dernier) 

 715 Buste de jeune fille, céramique blanche, H 39 cm (petit défaut dans la chevelure) 15/25 
 716 Dans le goût de DELFT - Potiche couverte en faïence à décor floral, H 34,5 cm 15/30 
 717 Grande coupe creuse en céramique à fond craquelé, col à décor de grenouilles en  20/30 
 ronde-bosse, H 16 x diam. 32 cm (manque un œil sur une grenouille) 

 718 Vase ou cache-pot sur piédouche en faïence fine blanche, H 25 cm (2 légers éclats  12/20 
 sur les anses) ; on y joint 3 pièces en Jersey (pichets et crémier) 

 719 VILLEROY & BOCH - Décor "Vieux Strasbourg" - Tête à tête en faïence à décor floral  15/25 
 polychrome comprenant une théière, un sucrier couvert, un crémier, 2 tasses et 2  
 sous-tasses 

 720 Plat creux en céramique à décor de moules et ail, signé au revers, numéroté 7/15,  10/15 
 diam. 31,5 cm ; on y joint un élément de serre-livres en métal et bois à décor d'un  
 hibou au livre (éclat dans le bois) 

 721 Paire de hauts vases en céramique blanche, H 66 cm (fêles de cuisson) ; on y joint  30/50 
 3ème vase en céramique moderne dans les tons gris 

 Page 25 sur 32 



 Ordre Désignation Estimation 
 722 Bannette à anses en faïence à décor rouennais d'oiseaux branchés et fleurs, bordure  40/60 
 à croisillons rouges, époque XIXème (probablement Malicorne), 24 x 42 cm (un fêle  
 sur une anse, qq usures en bordure) 

 723 "Ste Marie", statuette en faïence polychrome, dans le goût de l'ancien, Xxème. H  25/35 
 724 Paire de vases rouleaux en barbotine à décor floral, H 29,5 cm (qq accidents) 12/20 
 725 Lucien BRISDOUX (1878-1963) - Bonny sur Loire- Vase en céramique polychrome et  20/40 
 filets or à décor géométrique, signé sous la pièce, H 28,5 cm ; on y joint une lampe  
 années 60 en céramique, H 36,5 cm (électricité à revoir) 

 726 DESVRES - Paire de vases de forme rocaille en faïence polychrome à décor de  20/30 
 "Duguesclin", "Thiphaine" et motifs rouennais, H 29 cm 

 727 JM WESTON - Paire de mocassins femme, modèle 180, cuir couleur bordeaux,  40/60 
 pointure 38 1/2, avec embauchoirs Weston et sacs à poussière 

 728 Jean-Charles de CASTELBAJAC - Tailleur jupe et veste en laine couleur camel,  30/50 
 729 Christian DIOR - Paire d'escarpins noirs en cuir et daim, pointure 38 1/2, talons 10 cm, 40/60 
  avec sac à poussière (sans marque) 

 730 LONGCHAMP - Sac en cuir brun bordeaux et toile rose, transformable en sac cabas. H 50/80 
  15 x L 35 cm (qq usures d'usage). Avec sac à poussière 

 731 LONGCHAMP - Sac en cuir brun grainé, intérieur tissu léopard. H 28 x L 37 cm (qq  50/80 
 usures d'usage). Avec sac à poussière 

 732 LANVIN Paris - Petit carré en soie blanc crème, bordure bleu ciel et bleu marine 55 x  15/20 
 55 cm environ ; on y joint un petit carré en soie 40 x 40 cm marque DUPONT, pour le 
  bicentenaire de la révolution française (petits trous d'épingle sur ce dernier) 

 733 JM WESTON - Paire de mocassins femme, modèle 180, cuir couleur marron, pointure 40/60 
  38 1/2, avec embauchoirs Weston et sacs à poussière 

 734 POURCHET - Sac en cuir camel, à deux anses et une bandoulière, fermeture éclair,  60/80 
 bel état, avec sac à poussière, H 16,5 x L 23 cm 

 735 3/4 femme Jacques Jekel en 100% peau de mouton retournée, fermeture à pressions, 30/50 
  brun, taille 44 

 736 HARLEY DAVIDSON - Paire de boots femme, modèle Balsa, pointure 9 (40), couleur  30/50 
 noir, avec boîte, bon état 

 737 GENERAL AVIATION - Sacoche en cuir bordeaux, H 32 x L 47 x P 22 cm. Bon état 20/30 
 738 DIOR - Paire de baskets montantes Dior, pointure 37, avec sac à poussière 50/80 
 739 LANCEL - Trousse de toilette en toile vert anglais, et cuir brun, L 26 cm 12/20 
 740 HERMES Paris - Cravate en soie à fond rouge, bel état, boîte d'origine 25/30 
 741 GIORGIO Cuirs - Veste de dame en cuir crème, col et intérieur en fourrure, taille 40 60/90 
 742 Lot de 2 sacs de dame dont un de la marque TORRENTE, H 27 x L 39 cm et H 29 x L 20/30 
  26 cm env. 

 743 GIANNI VERSACE - Parapluie dans les tons jaune d'or et brun à décor de frises  50/80 
 grecques, médaillons à décor d'un visage antique et fleurs, bon état 

 744 Sac week-end vintage en cuir brun, L 69 cm (petits fils tirés parfois) 25/35 
 745 Jean-Paul GAULTIER - Parapluie, tissu intérieur décousu au niveau de la pointe de  15/30 
 quelques baleines 

 746 HERMES - Carré en soie modèle "Ramsès", décor par Rybal (qq décolorations en  60/80 
 bordure, un fil tiré, une tache à revoir) 

 747 LIMOGES - Service de table en porcelaine blanche et filet platine à décor floral dans 30/50 
  les tons bleus, vers 1930. Il comprend 21 assiettes plates, 16 creuses, une soupière  
 couverte, un saladier, 2 plats ronds (plat et creux), 2 plats ovales, coupe sur léger  
 piédouche, 2 raviers, une saucière (petite égrisure sur une assiette). On y joint une  
 cafetière, 5 tasses à café et 5 sous-tasses dans le même esprit 

 748 Service de table en porcelaine blanche, rouge et or comprenant : 20 assiettes plates,  30/50 
 8 creuses, une soupière couverte, une saucière, 2 plats ronds dont un creux et 2  
 raviers ; on y joint un service à gâteaux dans le même esprit (un plat et 6 assiettes) 

 749 Lampe BERGER années 70 en porcelaine blanche à décor floral orangé,  10/15 
 manufacture Giraud à LIMOGES, H 17 cm 

 750 IKEA - Service de table 18 pièces en porcelaine blanche (non déballé ; 6 plates, 6  30/50 
 creuse, 6 dessert) ; on y joint des éléments du même service en partie déballés (10  
 assiettes plates, 4 creuses, 4 dessert), plus 3 saladiers d'une autre marque "Home of  
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 751 Tête à tête en porcelaine anglaise comprenant une théière, 2 tasses, un crémier et  12/20 
 un sucrier sans couvercle 

 752 Service à café vintage en porcelaine blanche, bordeaux et or comprenant une  15/20 
 verseuse, un sucrier couvert, 12 tasses et sous-tasses 

 753 Service à café en porcelaine blanche et or comprenant 12 tasses avec 12 sous-tasses,  10/15 
 un crémier et un sucrier couvert 

 754 LIMOGES - Manufacture Chastagner - Service de table 48 pièces en porcelaine à  60/90 
 décor floral bleu : 20 assiettes plates, 12 creuses, 10 dessert, une soupière, un plat à  
 dessert, un grand plat ovale, 2 raviers et une saucière 

 755 Service à crème en porcelaine blanche comprenant un plateau et 6 pots couverts  15/25 
 (éclat au couvercle sur l'un). Epoque fin XIXème 

 756 JEAN COCTEAU "Hommage à Beethoven", assiette en porcelaine de Limoges, tirage 40/60 
  153/200, diam. 23,5 cm 

 757 Service à gâteaux en porcelaine à décor inspiré de la Chine, dans les tons roses : un  12/20 
 plat et 12 assiettes à dessert (petites usures d'usage) 

 758 Lot de 3 carafes à liqueur en porcelaine : 2 femmes en costume traditionnel et un  12/18 
 sonneur de cornemuse 

 759 HAVILAND - Service de table circa 1900 en porcelaine blanche et or à décor de  120/150 
 bleuets : 12 assiettes plates (diam. 24,5 cm), 12 assiettes creuses, 9 assiettes à dessert, 
  un légumier couvert, une soupière (sans couvercle), un plat rond, 2 plats ovales en 2  
 tailles, un saladier, un plat à gâteaux, une saucière couverte, 2 raviers, 3 coupes à  
 fruits sur piédouche en 2 tailles, 2 plats à gâteaux sur piédouche (petits accidents  

 760 AU VASE ETRUSQUE Paris - 9 assiettes à entremet en porcelaine blanche et or à  20/30 
 décor d'une scène animée dans l'esprit de la Chine et fleurs, diam. 22 cm 

 761 LIMOGES - Décor "Fleurons du Japon" - Service de table 44 pièces en porcelaine à  100/150 
 décor floral polychrome d'après une assiette japonaise du XVIIIème siècle. Il  
 comprend 25 assiettes plates, 12 creuses, une soupière, 2 plats ronds dont un creux,  
 un plat ovale, une saucière, un saladier et 2 raviers 

 762 COPELAND (England) - 6 assiettes de table en porcelaine anglaise blanche, vert  20/30 
 tendre et or, à décor de feuilles d'acanthe et rocailles, diam. 26 cm 

 763 LIMOGES - 8 tasses et sous-tasses, crémier et sucrier couvert en porcelaine ancienne  15/20 
 blanche et or à décor de bleuets (frétel du sucrier est recollé) 

 764 Lot de 3 assiettes en porcelaine : une assiette à bordure ajourée en porcelaine dans  15/25 
 le goût de SAXE à décor floral polychrome, diam. 24 cm et une paire d'assiettes à  
 entremet à décor aux barbeaux, diam. 21 cm 

 765 HAVILAND - Verseuse en porcelaine blanche à décor fleurs bleues, 6 coupelles (dont  12/20 
 4 blanches) et 2 grandes soucoupes blanches 

 766 Service à gâteaux en porcelaine de Bavière comprenant un plat et 6 assiettes (petites 10/15 
  usures à l'or sur une assiette) 

 767 Encrier en porcelaine Napoléon III blanche, bleu de four et or, à décor floral  20/30 
 polychrome, H 13,5 cm ; on y joint 3 petits vases de mariées en porcelaine XIXème  
 dont une paire, H 8,5 et 9 cm 

 768 LIMOGES - Ancienne Manufacture Royale - Service thé café en porcelaine ivoire et  45/60 
 or à décor polychrome de fleurs et de papillons, comprenant 6 tasses à café et 6 sous- 
 tasses, 9 tasses à thé et sous-tasses, une verseuse, un sucrier couvert et un crémier.  
 Décor signé d'ARTOIS 

 769 Serviteur trifeuille en porcelaine polychrome et or décor de fleurs et de rocaille 15/25 
 770 LIMOGES - 11 tasses et sous-tasses en porcelaine décor feuillagé et pot à lait assorti ; 12/20 
  on y joint 4 tasses à café en porcelaine de Limoges Philippe Deshoulières + 6  
 cuillères en métal doré modèle uniplat 

 771 Service à thé en porcelaine chinoise décor blanc bleu comprenant une verseuse, un  15/30 
 sucrier , un crémier et 7 tasses avec sous tasses 

 772 CONSORTIUM de la Porcelaine, LIMOGES - Service de table 59 pièces en  150/200 
 porcelaine blanche dorée et polie à l'agathe comprenant 24 assiettes plates, 11  
 dessert, 12 bols à bouillon, 12 tasses à moka et 11 sous-tasses (2 assiettes avec un  
 infime éclat, petit éclat sur une soucoupe) 

 773 Lot de 6 vases de mariée anciens en porcelaine blanche et or à décor floral (qq  20/30 
 usures à l'or, petits accidents) 

 774 Encrier en porcelaine à décor floral ; on y joint un vase cornet en porcelaine à décor  12/20 
 de putti ; et une tasse avec sous-tasse en porcelaine bleu de four et or (éclat sur la  

 775 Paire de tasses et sous-tasses décor d'après KLIMT 10/15 
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 Ordre Désignation Estimation 
 776 POLS POTTEN, design par Esther Horchner - Set de 4 tasses, 4 sous-tasses et 4  50/60 
 cuillères en porcelaine blanche, à décor féminin noir 

 777 Service de table en porcelaine blanche et filets dorés comprenant 32 ass. Plates, 11  60/90 
 creuses, 12 dessert, soupièce, légumier cuvert, saladier, 3 plats ronds, 2 ovales, 3  
 coupes sur léger piédouche, saucière, 2 raviers; on y joint un serrvice à café d'un  

 778 Lot de 18 bols anciens en porcelaine dont décor breton 12/20 
 779 GOEBEL - Modèle "Château de la Loire" - Service à café en porcelaine blanche et  45/60 
 motifs rose et doré. Il comprend une verseuse, un sucrier couvert, un crémier, 12  
 tasses et 12 sous-tasses 

 780 LIMOGES manufacture Bernardaud - Service à crème en porcelaine crème et or à  12/20 
 décor d'oiseau branché et fleurs polychromes, comprenant une jatte et 7 coupelles  
 (petites usures d'usage à l'or) 

 781 COPENHAGUE - Eléments de services en porcelaine à décor floral bleu sur fond  15/25 
 blanc (plusieurs modèles) : une cafetière (H 23,5 cm), confiturier couvert, crémier  
 (fêle), saupoudreuse, sucrier couvert, couvercle isolé, soucoupe, plat ovale (fêle de  
 fond). On y joint qq assiettes et plats avec éclats 

 782 Service à thé vers 1925 en porcelaine rose et gris à décor floral, comprenant une  15/25 
 théière anse bambou, un sucrier (sans couvercle), un crémier, 8 tasses et sous-tasses  
 (qq usures d'usage au platine, qq taches au fond de certaines tasses). On y joint des  
 éléments de nécessaire de toilette (bassin, porte-savon et porte-éponge décor Art  
 Déco jaune, noir et or ; un coffret rond en porcelaine et une coupelle vide-poche  

 783 QUIMPER - Lot de faïences polychromes : plat à tarte à décor d'un couple de bretons  18/25 
 sur fond jaune ; jatte creuse à décor stylisé brun ; paire d'assiettes anciennes décor  
 breton et bretonne et service à liqueur forme tonnelet 

 784 HENRIOT Quimper - 5 assiettes à bords contours en faïence polychrome, décor  20/30 
 central de bretonnes (3) et bretons (2), bordure à décor de croisillons et fleurs, diam.  

 785 Lot de pièces anciennes en QUIMPER : soupière ovale marque "AP" (Alfred Porquier, 15/25 
  XIXème) à décor d'un couple de bretons et de fleurs (qq accidents) ; plat ovale HR  
 Quimper à décor d'un couple de normands (accidents aux 2 extrémités), L 51,5 cm ; 2 
  tasses dont une en forme de biniou et une sous-tasse 

 786 HB QUIMPER (avant 42) - Bonbonnière forme étoilée (diam. 15,5 cm) et verseuse (H  15/20 
 24 cm) en faïence polychrome à décor d'une bretonne au bouquet et breton à la pipe. 

 787 Paul FOUILLEN, QUIMPER - Pichet en faïence polychrome à décor d'un oiseau,  25/35 
 fleurs et motifs végétaux stylisés, signé dans le décor, H 14,5 cm 

 788 Quimper XIXème (avant la marque) - "Ste Vierge", statuette en faïence polychrome,  70/100 
 H 23,5 cm 

 789 Paul FOUILLEN pour HB Quimper - Petit plat à pans coupés en faïence polychrome à 30/50 
  décor d'une jeune bretonne au panier et marin sur la plage, bordure à décor de  
 damiers et croisillons, diam. 25 cm (qq sauts d'émail en bordure) 

 790 QUIMPER - Lot de 6 pièces en faïence : petit plat à anses décor floral, L 32 cm ; un  20/30 
 bouillon couvert à décor d'une bretonne en médaillon (éclats à la base) ; pot à  
 cornichons ; bouillon sans couvercle et 2 vases décor floral 

 791 HB QUIMPER (avant 42) - Grand vase en faïence polychrome à décor rouennais, vers  40/60 
 1930, H 41,5 cm (fêle de cuisson, petit saut d'émail dans le décor) 

 792 HR Quimper - Beurrier ou fromager couvert en faïence polychrome à décor d'un  18/25 
 breton à la pipe assis dans la campagne, décor de croisillons et marguerites en  
 bordure, frétel en forme de branche de gui, diam. 22 cm env.(qq sauts d'émail en  

 793 HB QUIMPER (avant 42) - Chevrette à deux orifices en faïence polychrome à décor  12/20 
 d'une bretonne au bouquet H 17 cm ; on y joint un petit bouillon couvert HB Quimper 
  à décor d'un breton et un plat ovale à décor de marguerites (fêle), L 38 cm env. 

 794 HB Quimper - Vase boule à décor perlé sur fond bleu, H 15 cm 20/30 
 795 HENRIOT Quimper - "Ste Anne", petite statuette en faïence polychrome, H 11 cm 30/50 
 796 Jim-Eugène SEVELLEC (1897-1971) pour HENRIOT QUIMPER - "Les gas de la  80/120 
 Marine", cendrier en faïence polychrome surmonté de deux marins en goguette. H  

 797 QUIMPER - Lot de 10 assiettes en faïence polychrome (décor marguerites, oiseau,  25/30 
 coq, profil de fouesnantaise) (petit éclat au revers sur l'une) 

 798 QUIMPER et autres contrées - Lot comprenant un St Yves en faïence (sans marque) ;  15/25 
 une paire de bols à oreilles Henriot Quimper ; un sucrier couvert et un ravier HB  
 Quimper ; un bol en terre cuir à fond bleu et un "St Pierre" en pierre reconstituée 

 799 Robert MICHEAU-VERNEZ (1907-1989) - "Couple de danseurs bretons", sujet en  230/300 
 faïence polychrome, manufacture Henriot, H 25 cm  (Collection personnelle famille  
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 Ordre Désignation Estimation 
 800 HB Quimper et FAB Quimper - Lot de 3 vases en faïence polychrome, H 30,5 cm, H  25/30 
 25,5 cm et H 18 cm et petite coupe sur piédouche, H 6 x diam. 19 cm 

 801 QUIMPER et MALICORNE - Lot de 6 assiettes et petit plat rond en Quimper et 3  20/30 
 assiettes calottes en Malicorne 

 802 HENRIOT Quimper - Soupière sur son plat servant et légumier couvert assorti, en  20/30 
 faïence polychrome à décor de marguerites 

 803 Marjetta TABURET (Atelier du Steir, Quimper) - Plat rond à bords contours en faïence 70/100 
  polychrome à décor de deux sonneurs, bordure à décor de fleurs et de fruits en  
 guirlande, signé dans le décor et au dos, diam. 30 cm 

 804 HB QUIMPER - 6 tasses et 6 sous-tasses décor floral stylisé ; on y joint une petite  15/25 
 soupière à décor de sonneurs bretons ; une verseuse à décor d'une bretonne au  
 bouquet et un pichet à décor d'un breton 

 805 HB Quimper - "Ste Anne", petite statuette en faïence polychrome, H 9 cm dans une  20/30 
 niche ogivale en bois, H 16 cm ; on y joint un fauteuil-coffre miniature en bois  

 806 Maurice FOUILLEN - Petit vase boule en faïence polychrome décor feuillagé, H 13,5  12/20 
 cm ; on y joint 5 assiettes par Maurice FOUILLEN également 

 807 HB QUIMPER - Service à thé en faïence polychrome à décor de marguerites en  15/25 
 camaïeu vert comprenant une théière, 5 tasses et 5 sous-tasses 

 808 D'après Jacques NAM (1881-1974) - "Basset", biscuit de Quimper peint en blanc  30/50 
 crème, H 17,5 x L 43 cm 

 809 D'après Jacques NAM (1881-1974) - "Chat à l'escargot", biscuit de Quimper peint en  30/50 
 blanc crème, H 16,5 cm 

 810 HENRIOT Quimper - Serviteur quatre feuilles en faïence verte (léger saut d'émail en  12/20 
 bordure) 

 811 Guy TREVOUX (1920-2011) - Table basse en bois clair, plateau en faïence à décor  70/100 
 stylisé sur fond orangé, signée dans le décor (2 carreaux avec accidents) 

 812 HB QUIMPER (avant 42) - Grande soupière ronde en faïence polychrome à décor  15/25 
 813 HB Quimper - Lot de 2 pièces en faïence de Quimper : un vase boule à décor d'un  18/25 
 couple de bretons en camaïeu brun, H 21 cm et un confiturier couvert décor floral H  
 14 cm ; on y joint une aquarelle et encre "Ferme bretonne", 16 x 25,5 cm (plus de  
 vitre)et un couvert à salade en corne (écrin vert) 

 814 QUIMPER - Lot de 3 pièces anciennes : Vase en forme de biniou HB Quimper à  15/30 
 décor d'une bretonne et fleurs, H 27,5 cm ; vase d'applique en forme de biniou à  
 décor d'un breton au bâton, HR Quimper, H 20 cm et un plat rond à décor d'un  
 couple de danseurs, genêt et bruyère Henriot Quimper avec un important fêle de  

 815 HB QUIMPER - Coupe bi-feuille à décor de marguerites et 12 assiettes creuses à  20/30 
 décor de breton et bretonne 

 816 QUIMPER et BOULOGNE - Lot de 3 assiettes anciennes en faïence polychrome : une  15/25 
 à bords dentelés à décor d'une bretonne au bouquet, fleurs et hermines (HR Quimper) 
  ; une seconde à décor d'un breton au bâton (HR) et une 3ème à décor d'un breton à  
 la pipe (Jules Verlingue à Boulogne) 

 817 HB QUIMPER - Bénitier d'applique en faïence polychrome, à décor d'une croix et  12/20 
 motifs floraux, H 25,5 cm (éclat à la partie intérieure du bénitier) ; on y joint un  
 cendrier Kéraluc à décor en camaïeu bleu du "Trois-mâts Belem", 18,5 x 18 cm et  
 coupe creuse HB Quimper décor Valencay H 8 x diam. 19 cm 

 818 B.FLAHAULT, manufacture Henriot Quimper - Plat à gâteaux à deux anses ajourées  20/30 
 en faïence polychrome à décor d'un bateau de pêche, tirage limité à 100  
 exemplaires, numéroté 61. 30 x 33 cm (infime saut d'émail sur une anse, éclats au  

 819 Henriette PORSON (1874-1963), avant 42 - BUSTE DE GRAND-MERE BIGOUDENE  230/300 
 en faïence aux émaux noirs à rehaut d'or, marqué "Porson HB Quimper", vers 1930. H 
  32,5 x L 40 cm 

 820 BEL DELECOURT pour HB Quimper (1915-2017) - Couple d'enfants dansant, sujet en 180/230 
  céramique de Quimper, H 27 cm 

 821 Guy TREVOUX (1920-2011) - Assiette carrée en faïence à décor d'émaux, signée,  15/25 
 diam. 24,5 cm ; on y joint une assiette en faïence par KERCY Quimper, diam. 24,5  

 822 Henriot Quimper (marque au tampon) - Bannette à deux anses en faïence  12/20 
 polychrome à décor d'une bretonne au bouquet et fleurs, anses à décor de gui, L 33,5 
  cm ; on y joint 2 assiettes : l'une à décor d'un couple de danseurs Henriot Quimper,  
 l'autre à décor d'un oiseau et corbeille de fruits HB Quimper 

 823 Berthe SAVIGNY, HB Quimper (avant 42) - Elément de serre-livres en faïence  80/90 
 polychrome figurant un bébé assis au livre, H 16,5 x L 12 x P 16 cm 
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 Ordre Désignation Estimation 
 824 QUIMPER et alentours - Lot de 3 chouettes : une par Jean-Claude TABURET (H 10,5  25/35 
 cm) ; une petite chouetteFAB Quimper (H 8 cm) et une chouette par Jean-Claude  
 MONANGE (H 11,5 cm) 

 825 Jean-Claude TABURET pour HB Quimper - Carreau en faïence polychrome à décor  20/30 
 d'une crevette sur fond de décor géométrique coloré, signé au dos et daté "1957",  

 826 QUIMPER - Lot de 4 pièces modernes en faïence polychrome : pic-cierge à décor de  10/15 
 marguerites H 29 cm (HB Quimper) ; 2 bougeoirs l'un à décor de marguerites, l'autre à 
  décor "Jardin d'été" ; un saleron double Fab Quimper décor en camaïeu bleu (petit  
 saut d'émail) 

 827 LE GAL Corentin dit TIN AR GALL (né en 1923) - "Jabadao" représentant un couple  80/120 
 de jeunes danseurs fouesnantais, sujet en faïence émaillée polychrome. H 23 cm  
 (saut d'émail et repeint sur un saut d'émail sur la veste du breton) 

 828 HB Henriot Quimper France - D'après QUILLIVIC - Coupe en céramique blanche, H 14 20/30 
  x diam. 17 cm 

 829 Charles MAILLARD (1876-1973) - pour HENRIOT QUIMPER - Coupe de section ovale  100/150 
 en faïence polychrome à fût en forme d'une bigoudène, signée. H. 25 cm x L 29 x 16  
 cm (léger saut d'émail sur la robe) 

 830 HENRIOT Quimper - Plat à huîtres en faïence décor genêt et bruyère, diam. 42 cm  20/30 
 (léger saut d'émail en bordure) et un vase pique-fleurs de même décor 

 831 HB Quimper - Tête à tête décor perlé bleu de four et or comprenant une verseuse, 2  15/25 
 tasses, 2 sous-tasses, sucrier et crémier (petit éclat au col de la verseuse et sur une  

 832 HB Henriot Quimper France - Œuf décoratif en faïence blanche à décor de roses en  15/20 
 polychromie, H 14,5 cm 

 833 Jean-Claude TABURET (1926-2013) "Cheval se cabrant", carreau de faïence en  15/25 
 grisaille, signé bas droite, 15,5 x 15,5 cm (cadre velours noir et baguettes dorées 23,5 
  x 23,5 cm, à reclouer dans un angle) 

 834 Michel COSTIOU pour HB Henriot Quimper France - Assiette en faïence polychrome  15/20 
 à décor de danseurs de Landrévarzec, signée dans le décor, diam. 24,5 cm ; on y  
 joint une paire de tasses en porcelaine "Céramiques de Cornouaille", décor d'une  
 bretonne de Pont-Aven et d'une bretonne de Plougastel, H 9,5 cm 

 835 HB Quimper - Chevrette miniature en faïence à décor floral stylisé, H 12 cm (léger  10/12 
 éclat au bec) 

 836 HB Quimper ODETTA - Coupe creuse en grès à décor intérieur d'une fouesnantaise  25/30 
 en buste dans un médaillon, H 5 x diam. 18 cm. Signée "HB Quimper Odetta", réf.  
 Forme "270" (éclat au revers du col) 

 837 HENRIOT Quimper - Huilier-vinaigrier en faïence polychrome à décor d'un couple de  30/50 
 bretons, genêt, bruyère et arabesques bleues 

 838 HENRIOT Quimper - Dessous de bouteille en faïence polychrome à décor d'un breton 20/30 
  assis dans la campagne, et rinceaux bleus ; on y joint en HB Quimper (avant 42) un  
 vase d'applique en forme de biniou à décor d'une bretonne au bouquet 

 839 HR et HB Quimper - Deux petits vases d'applique en forme de biniou en faïence  15/25 
 polychrome, H 11 cm et 15 cm ; on y joint deux vases d'applique en forme de biniou,  
 décor couple de bretons, genêt, bruyère et rinceaux, HB Quimper (celui avec le  
 sonneur est accidenté et recollé), H 30 cm 

 840 HB Quimper ODETTA - Paire de coupes creuses en grès à décor intérieur d'une  60/90 
 bretonne et d'un breton en buste dans un médaillon, frise de losanges en bordure, H  
 5,5 x diam. 18 cm. Signées "HB Quimper Odetta", réf. Forme "270" 

 841 PORQUIER BEAU, Quimper (marque PB) - Grand vase cornet d'applique grand  60/90 
 modèle en faïence polychrome de Quimper à décor des armoiries de Brest et motifs  
 rouennais, marque PB au revers, fin XIXème, H 42 cm 

 842 Secouette ancienne en grès de Quimper, H 7,5 cm 30/40 
 843 HB Quimper (avant 42) - Plat rond en faïence polychrome à décor d'un couple de  15/25 
 bretons, croisillons et fleurs, diam. 35 cm 

 844 Paul FOUILLEN - Vase boule à col mouvementé en faïence polychrome à décor  15/25 
 feuillagé dans les tons verts, H 19 cm 

 845 Jim Eugène-SEVELLEC (1897-1971) pour HENRIOT QUIMPER - "Le marin à  150/200 
 l'accordéon dans sa barque", sujet en faïence émaillée polychrome, signé. 6,5 x 11,5  

 846 Coupe à fruits en verre moulé, base en métal argenté à décor de feuillage, H 16 x  12/20 
 diam. 22 cm (accident à la base) ; on y joint une 2nde coupe à fruits en verre moulé  
 sur piédouche, H 14,5 x diam. 21 cm 

 847 6 petits verres timbales en verre gravé ; on y joint une petit lot de verres dépareillés  10/20 
 dont 9 verres à porto en cristal 
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 848 6 verres à pied anciens à décor floral polychrome et or, H 11,5 cm 12/20 
 849 BACCARAT - Décor "Michelangelo" - Flacon vaporisateur en cristal, manque la poire, 20/30 
  signé, H 12 cm 

 850 Vase en cristal taillé, H 20,5 cm 25/30 
 851 Partie de service de verres à pied en cristal, cols dorés, comprenant 9 verres à vin  60/90 
 rouge (H 16 cm), 8 verres à vin blanc (H 14,5 cm) et 9 flûtes à champagne 

 852 Seau à champagne en cristal, col et anse en métal argenté, H 22 x diam. 20,5 cm 30/50 
 853 Paire de vases en verre opalin rose à décor floral polychrome, époque Napoléon III, H 30/50 
  31 cm (très léger défaut au col) 

 854 Cristallerie de LORRAINE - 10 verres à vin et et 9 verres à vin en cristal de Lorraine,  30/50 
 dans le goût du modèle Tommy. Tailles H. 13,5 et 15,5 cm 

 855 BACCARAT - 8 verres à orangeade en cristal à décor émaillé or de chiffres stylisés de  80/120 
 1 à 8. Signés. H 14 cm 

 856 Lot de 9 pots à pharmacie anciens en verre : un grand pot marqué "Quinquina gris  50/90 
 conc:" avec couvercle en métal vert et or, H 27 cm ; 4 pots du même modèle plus  
 petits H 24,5 cm ; et 4 pots simples en verre avec bouchons en liège (manque un), H  

 857 BACCARAT - Modèle ROHAN - Service à porto en cristal comprenant une carafe avec 80/120 
  bouchon et 5 verres à porto. Signé 

 858 Vase en cristal taillé, H 24 x L 20,5 x P 11 cm 25/30 
 859 BRETAGNE fin XIXème, début Xxème - Importante boule de Pardon en verre  60/80 
 églomisé gris, diam. 20 cm 

 860 Lot comprenant 2 vases en cristal (H 23,5 et 26,5 cm) et un seau à champagne, col et 20/30 
  anses en métal doré 

 861 Aiguière en verre granité à décor de fushias peints, col rocaille en métal argenté, H  20/30 
 862 Cristallerie de LORRAINE - 12 verres à fond plat pour l'apéritif en cristal de Lorraine,  20/30 
 dans le goût du modèle Tommy. H 8,5 cm 

 863 SAINT-LOUIS - Modèle "Aurore" - Service de verres à pied en cristal comprenant 13  300/400 
 verres à vin grand modèle, 12 verres à vin petit modèle, 12 verres à porto et 12 flûtes 

 864 BRETAGNE fin XIXème, début Xxème - Boule de Pardon en verre églomisé jaune,  30/50 
 diam. 15 cm env. 

 865 Trois vases en verre moucheté blanc et vert turquoise, H 30,5 cm, 24,5 cm et 20 cm 20/30 
 866 Saucière en verre avec sa cuillère ; on y joint 9 verres à apéritif en cristal de Bayel, H  8/12 
 13,5 cm 

 867 DUROBOR - Modèle Gusto - 12 verres à pied pour cocktail en verre, qualité  20/30 
 professionnelle, en BO 

 868 Deux dames Jeanne en verre vert et une bouteille dans sa vannerie en verre vert  25/30 
 869 LALIQUE Années 30 - Broc à eau en cristal, signé, H 13,5 cm ; on y joint 3 coupes à  60/80 
 champagne de forme conique du même modèle, H 7,5 cm 

 870 Eléments de service de verres à pied en cristal taillé dans le goût de Saint-Louis  25/35 
 comprenant 7 verres à vin rouge, 9 verres à porto et 8 verres à vin blanc (légère  
 égrisure sur l'un) 

 871 Lot de verreries anciennes : 2 sulfures (impact sur l'une), carafe à liqueur à décor  12/20 
 doré, un flacon et une boîte de toilette en verre dépoli émaillé, 3 bouchons de carafe 

 872 6 petits verres à apéritif en cristal, H 7,5 cm et 5 verres à whisky en cristal (nuances de  12/20 
 modèles pour ceux-ci) 

 873 Vase en verre bleu à panse aplatie, probablement MURANO, H 12 cm ; on y joint une 20/30 
  poire en verre dans les tons vert et bleu, H 12 cm et une paire de coupelles en verre  
 vert et blanc, 12,5 x 12,5 cm 

 874 BACCARAT - Modèle Montaigne uni - Eléments de service de verres à pied en cristal  80/100 
 comprenant 5 verres à eau, 6 verres à vin, 8 à porto, et 3 flûtes à champagne 

 875 BRETAGNE fin XIXème, début Xxème - Deux boules de Pardon en verre églomisé,  40/60 
 l'une bleu diam. 8 cm env., l'autre jaune diam. 6 cm env. 

 876 Lot de verres dépareillés : éléments de service années 60/70 en cristal (6 flûtes, 5  15/20 
 verres à vin, 9 verres à apéritif) ; 7 verres à vin blanc piètement vert ; verres timbales  
 gravés de pampres de vigne), verres à cognac dont Villeroy et Boch, verres à liqueur  
 en cristal, et coupe à fruits sur piédouche 
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 Ordre Désignation Estimation 
 877 Lot de verreries comprenant une cloche en verre sur plateau (diam. 16 et 21,5 cm) ;  18/25 
 une grande cloche diam. 25 cm et 3 beurriers couverts en verre moulé décor d'une  
 poule (2) et une vache 

 878 Mick et Bob LE BLEIS (Atelier de Maure Vieil) - Vase à col mouvementé en verre de  12/20 
 couleurs, H 15 cm 

 879 Jatte creuse en verre gravé d'une guirlande de fleurs, col en métal argenté à décor  18/25 
 d'une guirlande végétale, nœuds de ruban et joncs noués. H 9 x diam. 22 cm ; on y  
 joint une paire de grands verres en verre gravé "Souvenir de la Fête", H 21 cm 

 880 Verre de lampe en verre de couleur orangé et moucheté, H 14 cm ; on y joint un  10/18 
 cendrier en cristal Val St Lambert 

 881 Petit vase en verre soufflé moucheté bleu, H 23 cm 10/15 
 882 Paire de bougeoirs de table en cristal et cristal dépoli, H 22 cm ; on y joint un haut  18/25 
 vase soliflore en cristal 

 883 Boule en verre gravé pour suspension ou décoration, diam. 10 cm. Poids 810 grs 15/20 
 884 Vasque Art Déco en verre pressé moulé à décor floral, avec cordage d'époque, diam.  20/30 
 885 Vase en verre opalin vert à décor d'étoiles de mer mauve et doré, H 30,5 cm (fêle de  15/20 
 886 Lot de verres anciens dépareillés 15/20 
 887 Petit plateau de courtoisie en verre de VENISE, fond miroir gravé, bordure corde en  30/50 
 verre torsadé et métal doré, à décor d'un couple galant au parc, 33,5 x 24,5 cm 

 888 Lot de monnaies argent comprenant 15 p. 10 fr Turin, 2 p. 20 fr Turin, 1 p. 100 fr  100/110 
 Charlemagne 1990, 1 Ecu 5 fr Louis Philippe 1834 W, 1 fr Albert roi des belges 1914  
 (835e),  poids 233 grs;  on y joint un billet de 100 fr 1944 en état d'usage, 1 billet de  
 5 fr 1943 en état d'usage et qqs pièces en métal et cuivre 
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